RuneScape:Chat/Logs/29 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:15 <Footballa127> well for the event times.
23:15 <Footballa127> ;)
23:16 -!- TyA has joined Special:Chat
23:16 <The Mol Man> not sure how much it matters now
23:16 <Footballa127> yea i guess good sir
23:16 <The Mol Man> but really, we should just explain the times listed are in UTC
23:16 <The Mol Man> HyA TyA
23:16 <Footballa127> or just dont have dumb people like me 
23:16 <The Mol Man> you wish you were dumb
23:16 <Footballa127> i do
23:16 <The Mol Man> you should see some of the vandals we have to deal with
23:17 <The Mol Man> like this noob Joeytje50
23:17 <The Mol Man> he's an idiot
23:17 <Footballa127> Why would you. this place is soooo helpful
23:17 <Funds> where is the bug report section for jagex
23:17 <Joeytje50> wut
23:17 <The Mol Man> o great
23:17 <Joeytje50> nus wat
23:17 <The Mol Man> here he is
23:17 <The Mol Man> hi dumdum
23:17 <Footballa127> lol
23:17 <Joeytje50> :c
23:17 <Joeytje50> /me criez
23:17 <The Mol Man> I'm just telling Footballa127 how dumb u is
23:17 <Joeytje50> k
23:17 <The Mol Man> jk juey isn't dumb
23:17 <The Mol Man> no one who lieks caek can be dumb :ɔ
23:18 <Joeytje50> u is tellin him not at all rite
23:18 <Footballa127> lol. im gonna black friday shop
23:18 <Joeytje50> :D:D
23:18 <Footballa127> see ya guys
23:18 -!- Footballa127 has left Special:Chat.
23:18 <Joeytje50> tss
23:18 <Joeytje50> black fridays  are overrated
23:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:22 <Dtm142> Eating almonds for the first time in over 10 years
23:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:22 <The Mol Man> wow 10 years? that's nuts
23:22 <Dtm142> I threw up last time I ate them, and I ate lots
23:22 <Dtm142> So it was all thick and almondy and gross when it came out
23:22 <Funds> mage bodyguard at arma is too op
23:22 <Dtm142> The ordeal took hours too
23:22 <Dtm142> 9_9
23:25 <TyA> Hii
23:25 <Dtm142>
23:25 <The Mol Man> finally :c
23:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:27 <Funds> the use of that threshold mage ston on arma
23:27 <Funds> stun(
23:27 <Funds> causes the boss to move despite being hit
23:27 <The Mol Man> bosses can't be stunned
23:27 <The Mol Man> and that threshold only stuns
23:27 <The Mol Man> it doesn't have a bind
23:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:29 <Funds> i used it on arma and he moves towards me for no reason
23:29 <Funds> when kreearra gets hit he is supposed to stop
23:30 <The Mol Man> oh
23:30 <Funds> ruining my safespot
23:31 -!- Funds has left Special:Chat.
23:31 <The Mol Man>
23:33 <Dtm142> Lol
23:33 <Dtm142> troll
23:33 <The Mol Man> :c
23:33 <The Mol Man> look at the next edit
23:40 <Kq head> i wish the ponies had dialogue
23:40 <The Mol Man> yus
23:40 <Kq head> i mean does the sololomon team not know how to dialogue
23:40 <Kq head> Sparkles: Let's throw cabbages at sheep, play number game, etc. whatever
23:40 <Kq head> Dusk: -
23:41 <Kq head> Considering it's mischievous, there's plenty they could do for dialogue
23:41 <Kq head> they could even shoehorn some mlp references for you mol
23:42 <Kq head> uhh is that really jimbo wales
23:51 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:51 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:51 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:51 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:52 <Casting Fishes^^> how hard is it to kill the asc boss monsters?
23:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
23:52 <The Mol Man> not hard
23:52 <The Mol Man> just run around
23:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:52 <The Mol Man> don't use any abilities that do more than 1 hit
23:52 <Casting Fishes^^> I has key for quartus
23:53 <The Mol Man> tbh, sell it
23:54 <Dtm142> No it's not, Kq head
23:54 <Dtm142> Just Mol trolling the page lol
23:54 <Kq head> what armour would you need for legio
23:54 <Casting Fishes^^> :c
23:54 <The Mol Man> I thought it was obvious
23:54 <The Mol Man> it said the revision was by me
23:55 <Kq head> but like
23:55 <Dtm142> Doesn't necessarily mean you made *that* edit
23:55 <Kq head> jimbo has an acc
23:55 <Kq head> with edits on this wiki
23:55 <Dtm142> For all we know, you might have simply put the header template at the top.
23:55 <The Mol Man> true
23:55 <Dtm142> Yes, Kq.  That account really is him.
23:55 <The Mol Man> anyways, press the diff for the next edit
23:56 <The Mol Man>
23:57 <Atheist723> That logic...
23:57 <Dtm142> psa:
23:57 <Dtm142>
23:57 <The Mol Man> "propper"
23:57 <Casting Fishes^^> I hate being muted :c
23:58 <Dtm142> You're muted?
23:58 <Dtm142> Why?
23:58 <Atheist723> Asking for personal details...sort of.
23:58 <Dtm142> You're like the least offensive person that frequents here lol
23:58 <Kq head> omg fish :[
23:59 <Kq head> kingly impding
23:59 <The Mol Man> amdfjhafd
23:59 <The Mol Man> whar
23:59 <Kq head> burthorpe w54
23:59 <The Mol Man> ahksdkasdas
23:59 <Kq head> cow field
23:59 <The Mol Man> gotta go fast
00:00 <Kq head> ffs stop moving
00:00 <Casting Fishes^^> I asked my friend wat country he lived in
00:00 <Kq head> semi-trapped it
00:00 <Casting Fishes^^> got muted for 5 days
00:00 <The Mol Man> that's dumb
00:00 <Casting Fishes^^> went on anoob and talked to him, he said he accidentally reported me.
00:00 <Kq head> what the fuck
00:00 <Casting Fishes^^> like, went to right click msg me and clicked report instead? I don't even know
00:00 <The Mol Man> ?!?
00:00 <Kq head> it went inside the cave entrance
00:00 <Kq head> *inside* it
00:00 <TonyBest100> Spin time!
00:00 <Kq head> ok trapped it
00:01 <Kq head> u want it mol?
00:01 <The Mol Man> stop lagging rs
00:01 <The Mol Man> well ya
00:01 <TonyBest100> Weird, is my laptops time abit slow :P
00:01 <Dtm142> Can you appeal it?
00:01 <Kq head> its at the mine bit with the furnaces
00:01 <TonyBest100> it is a bit lol, just fixed it now
00:01 <Dtm142> Afaik, asking for country is not considered personal info
00:01 <Kq head> shit
00:01 <Kq head> up the mountain
00:02 <Dtm142> Mind if I ask, when did this all happen?
00:02 <Kq head> now down
00:02 <The Mol Man> loot it?
00:02 <Kq head> idk
00:02 <Dtm142> According to Ciph, it takes over a year for Jagex to read a report from a non-asskisser.
00:02 <The Mol Man> your choice loot or sell
00:02 <The Mol Man> either way, you get half
00:02 <Kq head> all you can really get is an onyx from it
00:02 <The Mol Man> choose dammit
00:02 <Kq head> wait let me evaluate
00:03 <Kq head> [[Kingly impling jar]]
00:03 <Kq head> wow fuck that, sell it
00:03 -!- Wolvesgurl has left Special:Chat.
00:04 <Casting Fishes^^> it happened wednesday
00:04 <Casting Fishes^^> when I came out of cit, I was muted maybe 2 hrs after this all happened
00:04 <The Mol Man> 455k
00:04 <The Mol Man> which is depressing >.>
00:04 <The Mol Man> it's 572k market
00:04 <Casting Fishes^^> I tried appealing it
00:05 <Casting Fishes^^> no success thus far. 
00:05 <Casting Fishes^^> the convo went like.. 
00:05 <The Mol Man> kq where am u
00:06 <Kq head> "You can't reach that."
00:06 <Kq head> i tried to trade lol
00:06 <Kq head> game just referred to you as a "that"
00:06 <The Mol Man> ik lol
00:06 <The Mol Man> same with you
00:07 <Kq head> how come the game can't decide whether to refer to you in second person or first person
00:08 <The Mol Man> gloves plz :ɔ
00:08 <The Mol Man> like wtf 24m
00:08 <The Mol Man> i thought they was 16
00:09 <Kq head> i wanna get 90 slayer and get asc cbows from scratch
00:09 <Kq head> how insane is this idea
00:09 <The Mol Man> are you sure?
00:09 <Kq head> idk
00:10 <Kq head> depends
00:10 <Kq head> maybe just 1 from scratch
00:10 <The Mol Man> just get diis
00:10 <Kq head> yeah that too
00:10 <Kq head> that means don't sell the keys
00:11 <The Mol Man> m workin on ponie frum scratch
00:11 <The Mol Man> :ɔ
00:11 <Kq head> :D
00:11 <The Mol Man> :ɔ
00:11 <Kq head> they should haave like
00:11 <Kq head> a pony you can't get from the store
00:12 <Kq head> and you gotta kill a pony boss
00:12 <The Mol Man> I wonder if I should get a black uni mask to keep sake
00:12 <The Mol Man> D:
00:12 <The Mol Man> kil king sombra
00:12 <The Mol Man> k?
00:12 <Kq head> crystal unicorn
00:13 <The Mol Man> I need to stop expecting gloves :c
00:13 <The Mol Man> I keep getting disappointed
00:14 <Kq head> expect pugs
00:14 <The Mol Man> expect kwuarm seeds
00:15 <Kq head> who is it best to get slayer assignments from anyways
00:15 <Kq head> when i get a task like 250+ monsters im like UGHGHGGH
00:15 <The Mol Man> with what purpose in mind?
00:15 <Kq head> xp
00:15 <Kq head> but idk about kuradal
00:15 <The Mol Man> sumona probably if you hate large tasks
00:15 <The Mol Man> it's the same xp
00:15 <The Mol Man> just more monotony
00:16 <The Mol Man> but you also need to set up a block list and shit
00:17 <The Mol Man> fuck yes
00:17 <The Mol Man> kwuarm seed
00:17 <Kq head> glovies
00:17 <Kq head> oh
00:18 <The Mol Man> Im not thinking about gloves anymore
00:19 <The Mol Man> when I get gloves, you'll know it
00:20 <Kq head> wait a minute...
00:21 <Kq head> if you're in the 6th age but didn't finish wgs
00:21 <Kq head> duradel is still alive, right?
00:21 <Kq head> ...How??!
00:21 <The Mol Man> holy shit!
00:21 <The Mol Man> mind blown
00:21 <Kq head> new task is to kill 168 spectres
00:21 <Kq head> as ex-spectred
00:22 <The Mol Man> ew
00:22 <Sly Fawkes> they do say before those quests that they happen in the "past"
00:22 <Kq head> but duradel is alive outside of the quest
00:22 <Kq head> yet he died before the 6th age
00:22 <Atheist723> Everything is a huge Continuity Snarl now thanks to TWW.
00:23 <The Mol Man> another kwuarm seed!
00:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:23 <TonyBest100> You're thinking too much about the lore aspect of the game >.<
00:23 <Atheist723> That's what a lore clan is far.
00:23 <Atheist723> *for
00:24 <The Mol Man> I like my duradel's the way I like my women
00:24 <The Mol Man> dead
00:24 <The Mol Man> and replaced
00:24 <The Mol Man> by their daughter
00:24 <Kq head> by their friend*
00:24 <Kq head> and then their daughter mourns over it
00:24 <Kq head> [[Lapalok]]
00:25 <Kq head> looks like you got Lapablocked
00:25 <The Mol Man> I was thinking as master
00:25 <Atheist723> Slayer cape thing, Kq head.
00:26 <Kq head> hmm.
00:26 <The Mol Man> that'd be sexy
00:26 <The Mol Man> a girl in nothing but a cape
00:26 <Atheist723> Although I first thought of Spria.
00:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:27 <Kq head> i just realised full slayer helm has the same stats as [[Morwenna's headdress]]
00:27 <Kq head> like a headdress with a damage boost lol
00:28 <Atheist723> Huh?
00:28 <Kq head> cos slayer helm has the damage boost on tasks
00:28 <Atheist723> What, it used to be similar to a rune full helm.
00:28 <Kq head> yeah because it's an all-class helm it has lowered stats
00:29 <Kq head> idk why they don't fix that :p
00:29 <Kq head> it's not gamebreaking or anything since people will wear it regardless
00:29 <Atheist723> Dude, iron helms have better defensive bonuses.
00:29 <Atheist723> "Heroes" crate have a Superman figure but doesn't actually have anything of him listed under it.
00:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:38 <The Mol Man> SPIN TICKET
00:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:38 <The Mol Man> tony is mad
00:38 <The Mol Man> i got a spin ticket
00:39 <TonyBest100> I aint mad lol
00:39 <The Mol Man> yes you are
00:39 <The Mol Man> rageragerage
00:39 <TonyBest100> How am I?
00:39 <TonyBest100> I got an artisan's top from my last spin lol
00:39 <The Mol Man> cause you didn't get to spin
00:39 <The Mol Man> I got another spin
00:39 <The Mol Man> (H)
00:39 <TonyBest100> I got another spin yesterday, gave me diviner's legwear lol
00:40 <The Mol Man> D:
00:40 <The Mol Man> I don't care about spins
00:40 <The Mol Man> I care about ponie :c
00:42 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:43 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:43 <Kq head> cool, red mystic bottom
00:43 <Kq head> not a baboon's bottom though
00:43 <The Mol Man> sexy
00:43 <Kq head> huh this is boring
00:43 <Kq head> maybe i'll just meleescape it with momentum
00:44 <The Mol Man> ew
00:45 <The Mol Man> get them to pile you
00:45 <Kq head> a moment ago i was like i want 90 slayer
00:45 <Kq head> literally 20 minutes later i'm like... well fuck
00:46 -!- TyA has left Special:Chat.
00:46 <The Mol Man> lol
00:47 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:49 <AnselaJonla> My dog hates me now
00:49 <The Mol Man> why
00:49 <Kq head> buttregardless, i must get 90
00:50 <Kq head> why ansela
00:50 <AnselaJonla> Well she's got an open sore on her neck
00:50 <Kq head> ouch!
00:50 <AnselaJonla> And an bit next to it that looks a bit like, well, road rash
00:50 <AnselaJonla> And the sore started randomly bleeding earlier
00:51 <AnselaJonla> So when it stopped bleeding I got a bowl full of warm water, added a bit of salt to it, and gave the area a wash with a sponge
00:51 <AnselaJonla> And washed off the splash of blood that was right on the white bit of her chest as well, because it looked really bad
00:54 <The Mol Man> it's just scared
00:54 <Kq head> well that made me cringe
00:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:59 <AnselaJonla> We can't afford to take her to the vet until the end of next week, and mum won't let me register her with the PDSA under my name, which would give us vet treatment for free because I'm on eligible benefits
01:06 <AnselaJonla> Wow, just realised that I have massive tits in the image I'm transing now
01:06 <The Mol Man> Nice!
01:06 <The Mol Man> if you're into that
01:06 <The Mol Man> I'm not
01:06 <The Mol Man> ew
01:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:07 <Kq head> yeah jagex has a weird view of female anatomy
01:07 <AnselaJonla>
01:07 <Kq head> uhh... and male anatomy too, in fact
01:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:08 <The Mol Man> I hate having abs honestly
01:08 <Kq head> seriously, sometimes their arms are thicker in bandos than the sleeves on their default clothes
01:08 <The Mol Man> why can't I have a flat tummy
01:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:10 <Kq head> go to the irl makeover mage
01:10 <The Mol Man> kq, I just made 1.185m from an hour of automatons, no gloves
01:10 <The Mol Man> pretty good ponie progress, eh?
01:10 <Kq head> yep
01:11 <Kq head> how come the makeover mage can, presumably (since you get reconstructed on a molecular level), perform a perfect sex change and charge nothing for it
01:11 <Kq head> but irl it's not perfect and you need lots o money
01:11 -!- Meter55 has joined Special:Chat
01:12 <Meter55> wow, with eoc, the dom tower gloves suck now, don't they?
01:12 <Kq head> yep
01:12 <Meter55> Dreadnips suck or are they still decent?
01:12 <Kq head> well they do something that no other item can do
01:12 <Kq head> so i'd say yes they're decent
01:12 <Kq head> just not as good
01:14 <Kq head> i like how i'm on bonus slayer xp and it's still slow
01:14 <The Mol Man> kq, over 10m in junk + 5m :ɔ
01:14 <Kq head> waw
01:14 <Kq head> soon you will have your own mini Luna
01:14 <The Mol Man> i think imma go do some kbd just to break my royal cbow
01:14 <Kq head> with blue mane it's totally a Luna toy
01:14 <Kq head> or black purple whatever
01:14 <Kq head> i cant even remember
01:15 <Meter55> I still need to unlock dreadnips
01:15 <Meter55> I r nab
01:15 <The Mol Man> I have 11000 nips
01:15 <TonyBest100>
01:15 <Meter55> I need it for the desert tasks :s
01:17 <The Mol Man> dragon rider drop plox? I think? idk?
01:18 <AnselaJonla> Mol, when you're transing, do you take the lasso round clockwise or anti-clockwise?
01:18 <The Mol Man> generally clockwise
01:18 <AnselaJonla> Same as me then
01:18 <AnselaJonla> I can't work anti-clockwise
01:20 <TonyBest100> Aha, as part of the PS4
01:20 <Kq head> "I'm a cool guy! I have a girlfriend!" - Camper Flint, Pokemon
01:21 <Kq head> if you're a cool guy how come you're not a cooltrainer
01:22 <Kq head> omg i'm a yak in the spirit plane
01:23 <The Mol Man> omg
01:26 <AnselaJonla> Why is that tagged?
01:27 <The Mol Man> idk I thought I removed
01:27 <Kq head> it's hard to trans
01:28 <Kq head> call me crazy i think untrans looks better
01:28 <AnselaJonla> detagged
01:34 <The Mol Man> frost dragons are randomly aggro then not aggro
01:39 <AnselaJonla> Might it be that the dragons in section 1 have become tolerant, but you accidentally crossed into section 2, where they're not?
01:39 <The Mol Man> no, i stayed in one spot
01:39 <The Mol Man> there's a fucking black dragon bot
01:43 -!- Funds has joined Special:Chat
01:44 <Funds> lol
01:44 <AnselaJonla> At frosts?
01:45 <The Mol Man> at black dragons
01:45 <The Mol Man> got tired of frosts
01:45 <AnselaJonla> lol
01:45 <The Mol Man> why the fuck are they in their pre eoc get up
01:46 <Kq head> my question is why are they still operational
01:46 <Kq head> is it luck or is it better coding
01:48 <The Mol Man> idk, but i'm leaving after this sign of the porter
01:48 <Meter55> it's funny when people don't know that there is a 10% bonus reward from sinkholes
01:48 <Meter55> if you get Daemonheim aura 3
01:49 <The Mol Man> still 1% on rcb DL
01:49 <The Mol Man> D:
01:50 <Kq head> how the hell did you reach 90 slay
01:50 <The Mol Man> 19 frosts and 30 black drags equals another 627k
01:51 <The Mol Man> 8m more til ponie ;-;
01:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:58 <TonyBest100> I'm at 85 slayer :P
01:59 <Kq head> i just got 86 today >_<
01:59 <Kq head> and i'm already bored
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:09 -!- TyA has joined Special:Chat
02:09 -!- TyA has left Special:Chat.
02:11 -!- TyA has joined Special:Chat
02:11 -!- TyA has left Special:Chat.
02:12 -!- TyA has joined Special:Chat
02:18 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
02:18 <AnselaJonla> Is it bad that my thought process atm is basically "I get money in a week, I'm going to go see either Thor or Hunger Games on Monday or Tuesday"?
02:19 <Kq head> Nah.
02:19 <Kq head> As long as you're making the effort
02:20 <Kq head> Whatever effort you can, at least
02:20 <AnselaJonla> Or I could go to see both on Monday
02:21 <AnselaJonla> Hunger Games has showings at 11, 12, 1230, 1430, 1530...
02:21 <Kq head> two movies in one day... i've never done that before
02:21 <AnselaJonla> And Thor is only in 3D at the one in town
02:21 <AnselaJonla> Bah
02:21 <Kq head> sometimes 3d sucks
02:21 <AnselaJonla> I can't watch 3D movies
02:21 -!- DQA has joined Special:Chat
02:22 <Kq head> oh
02:22 <AnselaJonla> I can walk to the other cinema though, which is showing 2D Thor
02:22 <DQA> What spells should I use against Hriedmier/Grimmson in BOTD?
02:22 <AnselaJonla> Bloodfire spells will heal you
02:22 <AnselaJonla> Ice spells will freeze him
02:23 <AnselaJonla> 1120, 1405, 1655... showtimes for Thor on Tuesday
02:24 <AnselaJonla> Oh... Thor is only on until next Thursday
02:24 <AnselaJonla> Bummer
02:24 <AnselaJonla> Guess I'll have to wait for the DVD
02:24 <Kq head> :[
02:24 <AnselaJonla> Coz that's when good quality rips will be available
02:24 <Kq head> btw is there anything in GoT referred to as "The Watch"?
02:24 <Kq head> South Park is parodying it
02:24 <Kq head> guesisng it's Night's Watch or w/e
02:25 <AnselaJonla> Night's Watch, probably
02:25 <Kq head> suddenly i'm interested in GoT
02:25 <Kq head> it's basically a mash-up of that and Black Friday at a shopping mall
02:25 <Kq head> "Winter is coming" etc.
02:26 -!- DQA has left Special:Chat.
02:27 <Kq head> is there really dragons in it
02:27 <AnselaJonla> Yes
02:30 <AnselaJonla> Hm... to continue transing or to go to bed...
02:32 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
02:32 <Kq head> go to bed
02:32 <Kq head> it's late
02:32 <Kq head> i think i'ma go in a moment too
02:33 <AnselaJonla> 23 items left
02:33 <AnselaJonla> I can do that tomorrow
02:33 <AnselaJonla> Hm, I wonder...
02:33 <AnselaJonla> I've offered to clean the leather sofa tomorrow
02:34 <AnselaJonla> Wonder if my mum would give me a fiver to go to the cinema with if I do that
02:34 -!- TyA has left Special:Chat.
02:34 <Kq head> say you'll do more cleaning for money ;)
02:34 -!- Metal is me has joined Special:Chat
02:34 <Metal is me> ;)
02:35 <Kq head> like first cleanup is free, subsequent cleanup is paid
02:35 <Metal is me> No funny people on, and for once, i don't want to be banned
02:35 <Metal is me> damnl
02:37 <Metal is me> Ipads don't like wayback machine
02:37 -!- Metal is me has left Special:Chat.
02:38 -!- Metal is me has joined Special:Chat
02:39 -!- Metal is me has left Special:Chat.
02:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
02:40 <Kq head> gosh kane what u doing up so late
02:40 <Kq head> could ask the same of me... i'm goin to bed
02:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:40 <Ciphrius Kane> It's called being drunk
02:41 <Ciphrius Kane> Plus I wanted to be with Ansela in spirit if not in person
02:54 <Funds> zzzzzzzz
03:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
03:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:24 -!- TyA has joined Special:Chat
03:30 -!- TyA has left Special:Chat.
03:30 -!- TyA has joined Special:Chat
03:31 -!- TyA has left Special:Chat.
03:58 <Funds> ~report Meter55
03:58 <TyBot> Generating an edit report for Meter55 at [[User:TyBot/editreports/Meter55]]
03:59 <Funds> ~status
03:59 <TyBot> The GE Updater is not running!
04:06 -!- Funds has left Special:Chat.
04:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:41 <Dtm142>
04:42 <Dtm142> Ok song, but the original (Video Killed the Radio Star) is way better
05:04 <Casting Fishes^^> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Varrock]] - north of [[Gertrude]]'s house.
05:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:08 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:14 <Dtm142>
05:14 <Dtm142> ^ Where is the kid's helmet?!?!
05:17 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
05:18 <Dr Xion> Where would you find the noticeboard for Burg de rott rumble?
05:18 <Dr Xion> Don't remeber.
05:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:32 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:35 <Meter55> I'm too lazy for dual rapiers/longswords, so I'll make chaotic claws.
05:35 <Meter55> someone just left a claw on the floor, so I might as well.
05:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:55 <SovietHero> [[chaotic claws]]
06:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
06:19 -!- Funds has joined Special:Chat
06:19 <Funds> oh dear got myself killed without prot item
06:20 -!- Funds has left Special:Chat.
06:23 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
06:23 <Sojurnstrs> :L
06:24 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:24 <Sojurnstrs> so yolo dtm
06:36 -!- Funds has joined Special:Chat
06:37 -!- Funds has left Special:Chat.
06:54 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:17 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:52 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:06 -!- Meter55 has left Special:Chat.
08:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:08 <Ozuzanna>
08:08 <Haidro> Lol I saw that
08:09 <Ozuzanna>
08:13 <Haidro> [[Eastern outfit]]
08:14 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
08:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
08:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
08:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:33 <Temujin96> Praise be to Guthix!
08:33 <Temujin96> ~48 USD for a year's worth of mem :D
08:33 <Temujin96> Ping Haidro
08:33 <Haidro> yo
08:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:39 <Ozuzanna>
08:39 <Ozuzanna> lolwtf
08:40 <Temujin96> 3.95 USD :D
08:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:44 <Ozuzanna>
08:48 <Haidro> 31 freaking billion gps
08:49 <Cook Me Plox> that's a lot
08:49 <Haidro> $3100 dollars
08:49 <Cook Me Plox> I could still be top 5 on there if I used multipliers correctly
08:50 <Ozuzanna> i like the guy with the old guthan helm
08:56 <Temujin96> 3.95 is so good XD
08:56 <Ozuzanna> yeah bonds ftw
08:57 <Temujin96> lol?
08:57 <Temujin96>
09:00 <Temujin96> 1. Tears of Guthix
09:00 <Temujin96> 2. Troll Invasion
09:00 <Temujin96> 3. Meg
09:00 <Temujin96> 4. Pengs
09:00 <Temujin96> 5. Circus
09:00 <Temujin96> 6. Dailies
09:00 <Cook Me Plox> squeel
09:01 <Temujin96> lol
09:01 <Temujin96> I'm still over the moon about 3.95 XD
09:01 <Temujin96> Amazon is silly:
09:02 <Temujin96> empty world = slower-moving tears?
09:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:04 <Cook Me Plox> is there a limit to how many of those you can order?
09:04 <Demise36> elefints
09:04 <Temujin96> Not as far as we can tell
09:04 <Temujin96> Most some one ordered is up to May though
09:05 <Temujin96> So we don't know
09:05 <Temujin96> Don't buy them consecutively
09:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:05 <Temujin96> Some hijack precaution thingy delayed my second month by five minutes because I did that :/
09:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:08 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
09:11 <Temujin96> Tog done
09:11 <Temujin96> Trolls
09:14 -!- Mirjammeke has joined Special:Chat
09:14 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
09:14 <Temujin96> [[Troll invasion]]
09:15 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
09:15 -!- Mirjammeke has left Special:Chat.
09:18 <Temujin96> Oh, time to get my adze first
09:20 <Temujin96> [[all fired upp]]
09:27 <Temujin96> [[wolves]]
09:30 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:36 -!- Roranoa zoro has joined Special:Chat
09:38 -!- Roranoa zoro has left Special:Chat.
10:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:05 <Jlun2> guys
10:05 <Jlun2> is there a bush that gives attack xp?
10:07 <Jlun2>
10:07 <Jlun2> this only takes 3 hours to grow? :o
10:13 <Jlun2> aw...hammerstone hops wont buy for 1k 
10:13 <Jlun2> eh, the seeds are cheap as dirt anyways
10:14 <Jlun2> "You will also have a chance to gain Agility experience on a successful pick you will get between 2 and 5 "lumps" of experience."
10:14 <Jlun2> Who the hell worded this??
10:16 <Jlun2>
10:16 <Jlun2> That's like me replacing the table, and saying "You get 1 - 3 lumps of XP."
10:18 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:18 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
10:19 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:31 <Haidro> SENTRA
10:32 <Haidro> [[RS:IRC]]
10:35 <Temujin96> Just unlocked adze :)
10:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:38 <Haidro> congrats
10:38 <Shoyrukon> it's a trap
10:39 <Temujin96> ty
10:39 <Jlun2> how much did you lure this time?
10:39 <Temujin96> What ?_?
10:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:39 <Temujin96> [[wand of treachery]]
10:40 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:41 <AnselaJonla> omg it's a sentra
10:41 <Jlun2> "A powerful wand known to change hands frequently. There's dried blood on it."
10:41 <Jlun2> I'm off to betray my clan for 600k
10:41 <Jlun2> (y)
10:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:43 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
10:45 <Dtm142> Hmm, did someone link to this in here?
10:45 <Dtm142> At any rate,
10:45 <Dtm142>
10:45 <Dtm142> (H)
10:45 <Jlun2>
10:45 <Jlun2>
10:45 <Jlun2> lol
10:48 <Jlun2>
10:48 <Jlun2>
10:48 <Jlun2> >.>
10:49 <Jlun2>
10:49 <Haidro> dear god
10:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:50 <Haidro> hey tere
10:50 <Jlun2> hey athe
10:50 <Jlun2>
10:50 <Haidro> Athe is Ahri free this wek
10:50 <Jlun2> ;)
10:50 <Haidro> week
10:50 <Battleben> Sigh. Duffman is a cabbage.
10:51 <Jlun2> who?
10:51 <Haidro> LOL
10:51 <Haidro> LoL*
10:51 <Sentra246> hai ansela
10:51 <Haidro> HAI SENTRA
10:51 <Sentra246> hai noob
10:51 <Jlun2>
10:51 <Jlun2> which edit ben?
10:52 <Jlun2> also
10:52 <Dtm142> Fuck
10:52 <Jlun2>
10:52 <Jlun2> prevent red links?
10:52 <Jlun2> what the heck?
10:52 <Dtm142> It's 5am and I haven't been to bed yet
10:52 <Dtm142> And I work for 6.5 hours tomorrow :@
10:52 <Jlun2> does he have a grudge against red links?
10:52 <Dtm142> And I'm not done my assignment :@
10:53 <Sentra246> red links are very bad
10:53 <Jlun2> ok. maybe you should go create placeholder pages for every single IP
10:53 <Jlun2> Let's Go!
10:54 <Sentra246> but they are red, and red is angry and makes people feel sad
10:54 <Sentra246> mm, nah, editing is to hard
11:02 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:03 <Dtm142> i get to go to bed tonight (Y)
11:03 <Dtm142> I'll try to enjoy my < 3 hours of sleep
11:03 <Dtm142> 9_9
11:05 <Battleben> I didn't sleep well ;-;
11:06 <Temujin96> Aww :(
11:07 <AnselaJonla> [[RS:SG]]
11:08 <Temujin96> I hate it when I get mem and have level 5 dailies >:-|
11:09 <Temujin96> [[crude wooden chairs]]
11:09 <Battleben> AmI wrong in saying that every other article one wiki has most words captilized?
11:09 <Battleben> [[While Guthix Sleeps]], for example
11:09 <Battleben> titles, I mean.
11:10 <Battleben> For quests at least.
11:13 <Atheist723> Did warband with a mob of pkers there since no one can attack me...
11:13 <Atheist723> "F**king random"
11:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:15 <Battleben> too tired to argue ;-;
11:16 <Battleben> How do I use search and replace?
11:16 <AnselaJonla> I usually copy into open office and use that
11:16 <Battleben> meh *does it manually* tired ;-;
11:17 <AnselaJonla> lazy
11:20 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:21 <AnselaJonla> Aargh it's a Flaysian
11:22 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
11:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:25 <Jlun2> "I'm 18 years old, my mom doesn't give a damn if I read these types of fic's anymore."
11:25 <Jlun2> >=/
11:25 <Jlun2> I'm 19 and my mom keeps trying to control my life. I guess some people are just luckier than others
11:28 <Jlun2> [[pets]]
11:28 <Jlun2> hey, should the sgs pets be classified like how jagex does?
11:29 <Jlun2> companion, legendary, follower?
11:31 <Battleben> Official wiki why do you suck so much
11:31 <Battleben> probably yes
11:31 <Jlun2> corp osr
11:31 <Jlun2> the next thing you know, there's nex in osr
11:32 <Temujin96> Well, they're adding slayer helms
11:32 <Temujin96> and they've added the GWD
11:32 <Jlun2> inb4osrDg
11:35 <Battleben> osrs SOF
11:35 <Jlun2> osr GE
11:39 <Jlun2>
11:39 <Jlun2> I still dont have turkey hat in toy box :/
11:41 <Jlun2> [[hidden update]]
11:41 <Jlun2> "The Lumbridge lodestone has been moved back to its original position."
11:41 <Jlun2> How does that work
11:42 <Temujin96> Back to before BoL
11:42 <Jlun2> I know
11:42 <Jlun2> but how does that work ingame
11:42 <Jlun2> wait till ben heres that
11:42 <Jlun2> *hear
11:43 <Atheist723> Outside the castle entrance.
11:43 <Jlun2> I meant in perspective of story
11:44 <Jlun2> unless ofc, RS is matrix
11:44 <Jlun2>
11:45 <Battleben> They dug it up and moved it.
11:45 <Battleben> probably.
11:45 <Jlun2>
11:45 <Jlun2> lol
11:47 <Temujin96> [[god statues]]
11:47 <Temujin96> "You recently fled from a fanatic and must wait before praying again."
11:48 <Temujin96> :/
11:49 <Jlun2> why temu
11:50 <Jlun2> !tell Ozuzanna
11:50 <RSChatBot> I will tell Ozuzanna this next time I see them
11:50 <Jlun2> !tell The_Mol_Man sfw btw
11:50 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
11:51 <Temujin96> I misclicked, only had to wait ~60 seconds
11:51 <Temujin96> Hmm....
11:51 <Temujin96> What's left
11:51 <Jlun2>
11:51 <Jlun2> what the heck
11:51 <Temujin96> I've done statues, trolls, tog, dailies
11:51 <Temujin96> peng
11:51 <Jlun2> @temu
11:51 <Jlun2> use number instead of clicking options
11:52 <Battleben> bork
11:52 <Temujin96> ?
11:52 <Jlun2> temu
11:52 <Battleben> phoenix lair
11:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:52 <Battleben> fish fingers
11:52 <Temujin96> I clicked the statue too many times lol
11:52 <Temujin96> second time means flee
11:52 <Jlun2> skele horror?
11:52 <Temujin96> ty ben
11:52 <Jlun2> misc kingdom?
11:52 <Jlun2> ports?
11:53 <Temujin96> Meg
11:53 <Temujin96> I've forgotten Meg
11:53 <Jlun2> who's meg
11:53 <Temujin96> [[Meg]]
11:53 <Jlun2> nope, doesn't ring a bell
11:53 <Temujin96> Someone who gives you a large lamp
11:53 <Haidro> I still haven't done Troll Invasion yet
11:53 <Haidro> Better do it quick
11:53 <Temujin96> or huge, not sure which
11:53 <Jlun2> [[Nonexistence|Meg]]
11:53 <Jlun2> nope
11:54 <Haidro> Meg, the ports girl
11:54 <Haidro> Every wednesday
11:54 <Temujin96> Huge prayer lamp :)
11:54 <Jlun2> I call her "___"
11:54 <Battleben> the girl who gets attacked by rocks
11:54 <Battleben> and prays at the ecto-fungus.
11:55 <Jlun2> .....
11:55 <Jlun2> LRCers ofc!
11:55 <Temujin96> and can't kill chickens
11:56 <Jlun2> meanwhile, Cyrius or whats his name is turning in his grave
11:56 <Temujin96> Lol
11:56 <Temujin96> Hazelmere > Cyrius
11:56 <Demise36> Sloane>both
11:57 <Temujin96> Hazelmere > everyone else on Gielinor ever
11:57 <Battleben> yelps
11:57 <Temujin96> Yelps gave me a divvy bonus item
11:58 <Jlun2> i got a shitty coin bag
11:58 <Jlun2> twice
11:58 <Jlun2> and pendants are discontinued :/
11:59 <Temujin96> Meh, I hated having to wear them
11:59 <Jlun2> I wanted to get the prized ones :/
11:59 <Jlun2> but yelps keeps giving me the normal ones
11:59 <Temujin96> (qc) The Exchange price of 1x [[Astral rune]] is 262 coins.
12:00 <Temujin96> Lol
12:00 <Temujin96> Cheaper to buy from shop :/
12:00 <Jlun2> no temu
12:00 <Jlun2> think thats bad?
12:00 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[rune essence]] is 22 coins.
12:00 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 23 coins.
12:00 <Temujin96> ik
12:00 <Temujin96> But I cbs making them
12:00 <Temujin96> [[String Jewellery]]
12:01 <Temujin96> 97 + 56 > 138 :/
12:01 <Jlun2> ?
12:01 <Temujin96> Gold ammies
12:02 <Temujin96> 97 = u, 138 = strung
12:03 <Jlun2> you need craft or mage xp?
12:03 <Temujin96> Mage ofc
12:03 <Temujin96> I hate clicking more than once per invy
12:03 <Jlun2> charge orbs
12:03 <Jlun2> fire robs
12:03 <Jlun2> orbs
12:03 <Shoyrukon> why you go do magic combat
12:04 <Jlun2> @shoy
12:04 <Jlun2> I've gained mage mostly without cb :P
12:04 <Temujin96> I'd have to boost agility from 78 though
12:04 <Shoyrukon> i've gained most of my magic xp pre eoc with combat
12:04 <Jlun2> hm...
12:04 <Shoyrukon> i hated high alch
12:04 <Jlun2> try air orbs
12:04 <Jlun2> @temu
12:04 <Jlun2> then use edge lodestone or glory
12:05 <Jlun2> gives decent money (worse than fire orbs atm, but not by much)
12:05 <Jlun2> @shoy
12:05 <Jlun2> where did you alch
12:06 <Temujin96> I could use the daily 30 min boost from banner in conjunction with the wings
12:06 <Temujin96> Would be a waste of the festive wing aura though
12:06 <Jlun2> is it active now
12:06 <Temujin96> Lol
12:06 <Temujin96> ?_?
12:06 <Temujin96> A JMod just pmed me saying "Sure"
12:07 <Jlun2> what
12:07 <Temujin96> Then it says that they logged >_>
12:07 <Temujin96> Must've been w/c
12:07 <Jlun2> pic?
12:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:10 <Jlun2> temu?
12:10 <Temujin96> hang on
12:11 <Atheist723> "Anywhere between 3-69 watermelons can be harvested per allotment."
12:11 <Jlun2> really?
12:11 <Temujin96>
12:12 <Jlun2> 0_o
12:12 <Temujin96> ikr
12:13 <Haidro> dafuq
12:13 <Haidro> was that out of the blue or something
12:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:13 <Jlun2> apparently yes 
12:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:13 <Temujin96> Yep
12:15 <Temujin96>
12:19 <Jlun2>
12:19 <Jlun2> "Pompous"? Where's your phat then?
12:19 <Shoyrukon> it's on his main
12:20 <Temujin96>
12:20 <Jlun2>
12:20 <Jlun2> does this even work??
12:21 <Shoyrukon> it should
12:21 <Jlun2> ok, I have the full set, and the full botanist set
12:21 <Jlun2> let me compare
12:22 <Shoyrukon> the xp boost is only applied after finding the jadinkos
12:22 <Jlun2> oh
12:22 <Shoyrukon> and it's only for 30mins afterwards
12:23 <Temujin96> forgot amulet :/
12:23 <Jlun2> welp, screw that outfit
12:23 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
12:23 <Viper acr1> hi
12:23 <Jlun2> I'm better off using botanist + yak stick
12:24 <Jlun2> hi
12:25 <Jlun2>
12:25 <Jlun2> hm...
12:25 <AnselaJonla> - hm....
12:25 <Jlun2> thinking about updating this once the promo for skill outfits start 
12:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:28 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:30 <Haidro> oh my
12:30 <Haidro> demise, you there
12:30 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:30 <Jlun2> diango needs a search button >.>
12:30 <Haidro> jlun, have you heard about XJ9?
12:31 <Jlun2> life as a teenage robot?
12:31 <Jlun2> why
12:31 <Haidro> wat
12:31 <Temujin96> I've seen the images
12:31 <Haidro> He's a guy who went to vorago with a group
12:31 <Jlun2> ???
12:31 <Haidro> and they got a seismic wand drop
12:31 <Haidro> He got the split off lootshare
12:31 <Haidro> and he scammed the group
12:31 <Haidro> And this was on stream
12:31 <Haidro> So pretty much this image was on reddit today...
12:32 <Jlun2>
12:32 <Haidro> And who else speaks with zeros instead of "o"s...
12:32 <Temujin96> Sadly, being an asshole isn't a bannable offence
12:32 <Temujin96> S1lentc0re =P
12:32 <Haidro> no, demise
12:32 <Haidro> xD
12:32 <Haidro> (he does though)
12:32 <Jlun2> S0Fir3d?
12:32 <Temujin96> :P
12:32 <Haidro> ugh I'm so happy so wrecked isn't a jmod
12:33 <Temujin96> Mod Silent?
12:33 <Temujin96> He's still a forum mod iirc
12:33 <Haidro> dang he hasn't made a video in 2 months
12:33 <Haidro> No, Mod Wreck3d
12:33 <Haidro> So Wreck3d
12:33 <Temujin96> Oh
12:33 <Temujin96> Didn't he allegedly say racist things to trolls?
12:34 <Jlun2> while being recorded 
12:34 <Haidro> He said a lot of stupid stuff
12:34 <Jlun2> (y)
12:34 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:34 <Cblair91> Jueyyyy
12:34 <Joeytje50> ohi
12:34 <Haidro> I'm trying to find the vid where silentcore said that he isn't a jmod anymore
12:34 <Temujin96> How do I make the thumbs up? (y)
12:34 <Temujin96> Oh
12:34 <Temujin96> That was easy
12:34 <Cblair91> (Y)
12:34 <Temujin96> (y)
12:34 <Cblair91> (N)
12:34 <Cblair91> (elephant)
12:34 <Haidro> here it is
12:35 <Temujin96> (elefint)
12:35 <Jlun2>
12:35 <Temujin96> nty
12:35 <Temujin96> I've seen images
12:35 <Temujin96> Hai joey (caek)
12:35 <Cblair91> (ccake)
12:38 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:38 <Temujin96> Good night
12:38 <Temujin96>
12:38 <Temujin96>
12:39 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:39 <AnselaJonla> 20/42 images left to trans
12:40 <Cblair91> gj ansela
12:40 <AnselaJonla> Might grab some more once I finish these, so I fill the first page with my uploads
12:40 <Cblair91> Ansela
12:40 <Cblair91> If you're looking for other trans work, I got some xD
12:40 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Scratching_Post|I think I can find some...]]
12:40 <Cblair91> eh, my wiki I am bot uploading 72k images
12:41 <AnselaJonla> Wow
12:41 <Cblair91> Quite literally most need a trans xD
12:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:41 <AnselaJonla> What is your wiki about?
12:41 <Cblair91> A game ;o
12:41 <Cblair91> But a bit more sader than this one xD
12:41 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:41 <AnselaJonla> It's not a neopets wiki is it?
12:41 <Cblair91> Nahh
12:42 <AnselaJonla> moshi monsters?
12:42 <Cblair91> pm'ed you it lel
12:42 <Cblair91> I believe I did say it was sader than this...
12:42 <AnselaJonla> Yeah
12:43 <AnselaJonla> In the working on section, I've done up to and including the K files
12:44 <Cblair91> Ehhhh
12:44 <Cblair91> I got so much work to do D:
12:46 <Viper acr1> hi
12:48 <Battleben> (elefint)
12:48 <Viper acr1> yo
12:54 <AnselaJonla>
13:00 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
13:01 <Joeytje50> bamf grandpa
13:02 <Haidro> night all
13:02 <AnselaJonla> In a slightly-related note...
13:02 <AnselaJonla> Night Dro
13:02 <AnselaJonla> I was watching Inside RAF Brize Norton last night
13:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:03 <AnselaJonla> And some of the guys went to the annual Arnhem Memorial - one of the Air Dispatchers was joining the drop, and one of the parachute instructors was pushing the paras out of the plane... sorry, dispatching them on their way.
13:04 <AnselaJonla> British, Dutch, Polish, American, Belgian and German troops were all involved...
13:04 <AnselaJonla> And now I want some Belgian camo
13:04 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:05 <AnselaJonla> Because Belgian camo is funky
13:05 <Cblair91> Wait wait wait
13:05 <Cblair91> He was in D-Day when he was 16? :L
13:06 <Kq head> some people joined the army under-aged
13:06 <AnselaJonla> Was easier to lie about your age back the, Cb
13:06 <Cblair91> Still can now Ansela lol
13:06 <Cblair91> We are on the internet after all :O
13:06 <AnselaJonla> Was easier then
13:06 <Kq head> cblair is 83 confirmed
13:06 <AnselaJonla> For the purposes of joining the army that is
13:07 <Cblair91> Cblair91 is 19 D:
13:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:12 <Jlun2> guys
13:12 <Jlun2> why do ppl power lvl on draco jadinkos?
13:12 <Jlun2> isnt god ones better?
13:14 <Kq head> idk
13:14 -!- Kq head has left Special:Chat.
13:14 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:14 <Jlun2> it gives more xp
13:14 <Jlun2> and there's no common jads in the way
13:14 <Kq head> because butts
13:16 <Jlun2> and for the people who says "because we want mining jujus" 
13:16 <Jlun2> its called L2Div
13:16 <Kq head> because we want mining jujus
13:17 <Jlun2> I have zero sympathy for you
13:17 <Stinkowing> Left4Div
13:18 <Jlun2>
13:18 <Jlun2> "Widely considered to be the best hunter experience in game, trapping draconic jadinkos can yield up to 300k xp per hour if one uses every single hunter boost/item in the game. "
13:18 <Jlun2> Yes, because clearly god jadinkos dont exist
13:19 <Kq head> maybe god jadinkos have a slower rate
13:19 <Jlun2> also the seed table still hasnt been updated
13:19 <Jlun2> @kq
13:19 <Jlun2> it doesnt
13:19 <Kq head> prove it
13:19 <Jlun2> more xp + no distractions/less need for stripes
13:19 <Kq head> [[Seismic singularity shard]] lol 14gp profit
13:20 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
13:20 <AnselaJonla> Isn't the draconic better because you know the combo needed for them, rather than trying to figure out this week's god jadinko combo?
13:20 <Shoyrukon> jlun have you done god jadinkos before?
13:20 <Jlun2> yes
13:20 <Shoyrukon> those are a pain in the ass to setup
13:20 <Shoyrukon> and to even catch
13:21 <Jlun2> its not a pain you know why?
13:21 <Jlun2> because it remains the same for the week
13:21 <Jlun2> a week
13:21 <Shoyrukon> find them is the pain in the ass
13:21 <Jlun2> shoy
13:21 <Kq head> i still need a witchdoctor mask
13:21 <Jlun2> you know you can use a spade on the plants
13:21 <Shoyrukon> yes i know
13:21 <Jlun2> to get rid of them
13:21 <Jlun2> and the bush seeds are cheap as dirt
13:22 <Kq head> yeah but don't you need a specific combination
13:22 <Kq head> meaning you gotta go through everything, in order
13:22 <Jlun2> no
13:22 <Jlun2> wait
13:22 <Jlun2> here's my steps
13:22 <Jlun2> ill post on talk page
13:23 <Kq head> yes plz give me steps
13:23 <Kq head> i want full witchdoctor
13:23 <Kq head> and nobody has a guide for this stuff
13:23 <Kq head> [[Box of summoning ingredients]]
13:23 <Kq head> does this box need a DII
13:23 <Shoyrukon> i'll give zammy jadinkos a try since they boost hunter xp
13:24 <Shoyrukon> i got a ton of samaden that is not going to be used =/
13:24 <AnselaJonla> Continue to trans... or go and wash the second half of the sofa...
13:24 <Kq head> both
13:24 <AnselaJonla> I cannot do both at the same time
13:25 <Kq head> you just gotta believe
13:25 <Kq head> i would do the sofa first though
13:26 <Jlun2>
13:26 <Jlun2> @kq
13:26 <Jlun2> btw
13:26 <Shoyrukon> lol =/
13:26 <Shoyrukon> you don't need supercompost
13:26 <Jlun2> write down combo on notepad
13:26 <Jlun2> @shoy
13:26 <Jlun2> for the flowers, if you dont, they usually get diseased
13:27 <Jlun2> for me at least
13:27 <Shoyrukon> just replant
13:27 <Shoyrukon> the hunter dose stays on the account not flower
13:27 <Kq head> [[Juju hunter]]
13:27 <Jlun2> @shoy
13:27 <Jlun2> i need flowers for payment
13:27 <Shoyrukon> ew
13:27 <Jlun2> @kq
13:27 <Jlun2> you can easily get corrput vines
13:27 <Jlun2> you know why
13:27 <Shoyrukon> payment lol
13:28 <Kq head> erzille :\
13:28 <Jlun2>
13:28 <Jlun2> @kq
13:28 <Jlun2> it's deterministic for this one
13:28 <Jlun2> I use that every week
13:28 <Shoyrukon> [[Guthix's_gift#Obtaining]]
13:28 <Jlun2> hm....since I'm already there...
13:28 <Shoyrukon> There's a guide to getting the god reqs on those pages
13:29 <Jlun2> I'm going to test the other one
13:29 <Kq head> [[Box of summoning igredients]] should i add to this table or what
13:30 <Jlun2> "If no message appears, proceed to another colour flower. Repeat the previous step."
13:30 <Jlun2> thats only needed if you want a specific god jad
13:30 <Kq head> it seems random
13:30 <Jlun2> if you want hunter xp, it doesnt matter
13:30 <Kq head> i got 190 raw bird meat and 205 iron platebodies
13:30 <Jlun2> all god jads give same xp
13:30 <Shoyrukon> yeah. but generally you should try to find zammy imo
13:30 <Shoyrukon> if you are going to bother catching gods go for zamorak
13:30 <Shoyrukon> 10% hunter xp boost
13:30 <Kq head> but dont i need all 3 for [[Witchdoctor mask]]
13:31 <Jlun2> you do
13:31 <Jlun2> kq
13:31 <Jlun2> each flower == 1 god jad
13:31 <Kq head> ok
13:31 <Jlun2> so start with ONE color flower
13:31 <Jlun2> and stick with it until you find the combo
13:31 <Jlun2> so you dont forget
13:31 <Jlun2> open notepad
13:31 <Jlun2> type this
13:32 <Jlun2> guthix
13:32 <Jlun2> flower - 
13:32 <Jlun2> habitat - 
13:32 <Jlun2> bush - 
13:32 <Jlun2> tree - 
13:32 <Jlun2> and paste 2 more times
13:32 <Jlun2> for the other god jads
13:33 <Shoyrukon> blah, need to catch more corrupt vines =/
13:33 <Jlun2> shoy, be sure to use the map i posted
13:33 <Shoyrukon> wished we could exhange 1 seed:herb at papa mumbo
13:33 <Shoyrukon> the only thing i'm missing is my 2nd pair of legs.
13:34 <Shoyrukon> well 2nd/3rd pair. he keeps giving me robes
13:34 <Jlun2> sell the extras back to the guy
13:34 <Shoyrukon> i have 6 robes already lol
13:34 <Jlun2> you can sell them, but not the mask
13:34 <Jlun2> odd eh?
13:34 <Shoyrukon> well i don't think anyone wants to sell the mask
13:34 <Jlun2> i do
13:34 <Jlun2> i had 3 of them >.>
13:34 <Shoyrukon> and besides you can only get 1 unless you do the drop trade trick
13:34 <Jlun2> nope
13:35 <Jlun2> I had mine in bank
13:35 <Shoyrukon> -trade*
13:35 <Jlun2> and I talked to him
13:35 <Jlun2> he gave me another fml
13:35 <Shoyrukon> oh, then someone needs to correct that then
13:35 <Jlun2> i corrected the article
13:35 <Shoyrukon> okay
13:35 <Shoyrukon> i did the drop trick to get 3 masks
13:35 <Shoyrukon> i need 1 set for poh
13:35 <Shoyrukon> 2 for bank
13:37 <Battleben> Azumarill is Brassica Prime CONFIRMED
13:37 <Jlun2> i wonder can anyone code a seed log to match the charm logs
13:38 <Jlun2> currently, it's a pain to edit
13:38 <Kq head> Exeggutor is Brassica Prime actually
13:38 <Kq head> psychic plant
13:39 <Jlun2> With powerful weapons.
13:39 <Kq head> srsly i never understood why azurill has a "nutrient-filled" tail ball thing
13:39 <Kq head> then again it was prematurely born so
13:42 <Jlun2> What is in the egg?
13:42 <Cblair91> a chicken
13:42 <Cblair91> and inside the chicken is an egg
13:42 <Cblair91> and inside that egg is a chicken
13:42 <Cblair91> and it becomes egg ception
13:42 <Jlun2> Eggs on tail, what inside?
13:43 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:43 <Kq head> eggceptional
13:45 <Jlun2> wow
13:45 <Jlun2>
13:45 <Jlun2> 600xp?
13:45 <Jlun2> and the tracks are also deterministic
13:45 <Jlun2> so.....
13:46 <Jlun2> if you dont have jujus, you can also use
13:46 <Jlun2>
13:46 <Cblair91> eggstraordinary kq
13:50 <Shoyrukon> tracking is terrible
13:51 <Jlun2> how about god jads?
13:51 <Kq head> gotta grow erzilles ffs
13:51 <Kq head> if i can find a damn seed in the first place
13:52 <Jlun2> kill the mutated jadinkos
13:52 <Jlun2> then redeem points for seeds
13:53 <Kq head> how come my ge offer is sometimes auto-cancelled
13:54 <Jlun2> but does it still go through?
13:54 <Kq head> no
13:54 <Kq head> red bar
13:54 <Kq head> confirm offer and it's automatically red
13:54 <Jlun2> jagex loves you too
13:54 <Kq head> wait yeah it goes through
13:54 <Kq head> but it's red
13:54 <Jlun2> its a graphical gltich then
13:55 <Kq head> it isn't
13:55 <Kq head> the gp is in there when i check it
13:55 <Kq head> as though i cancelled it myself
13:55 <Jlun2> as long as you didnt lose anything, its ok
13:55 <Jlun2> just wait 6 months for fix
13:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:55 <Kq head> 6 months? are you kidding me
13:56 <Jlun2> *never
13:56 <Kq head> this has happened since the ge existed
13:56 <Kq head> i always ignored it till now
13:56 <Jlun2> why
13:56 <Kq head> like "oh, maybe i hit cancel by mistake"
13:56 <Kq head> but in hindsight
13:56 <Kq head> how do i cancel it before i even open it to find the button
13:56 <Jlun2> magic
13:56 <Shoyrukon> i get that problem once in a while
13:57 <Shoyrukon> i put in an offe and it instacancels
14:02 <Jlun2> hey they changed the wardrobe 
14:02 <Jlun2> it doesnt show that background now
14:02 <Jlun2> nvm
14:03 <Jlun2> it was lag
14:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:03 <Neitiznot> boo
14:03 <Jlun2> brb
14:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:11 <TonyBest100> BTS vid later today :)
14:12 <TonyBest100> all to say about what is coming next month
14:19 <AnselaJonla> /me has finished the sofa
14:19 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:20 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
14:22 <Joeytje50> bai ppl
14:22 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:22 <Alchez> Hai
14:24 <Viper acr1> hi
14:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:26 <Jlun2> seems the other spot is also deterministic
14:26 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:27 <Jlun2> I've only caught 6, so I'll try 25 more
14:27 <Shoyrukon> ?
14:27 <Jlun2> the jadinko tracker spots
14:28 <Shoyrukon> oooh, more data =p
14:28 <Jlun2> 7 now, and the northeast burrow only gave me 2 different combos
14:29 <Shoyrukon> i believe there's 2 different patterns for each burrow
14:30 <Jlun2> no
14:30 <Jlun2>
14:30 <Jlun2> 3 for the other burrow
14:30 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:31 <Jlun2> 10 tries, and the ne one still gives 2 combos
14:32 <Kq head> Looking for erzille seeds? Here, have some Shengo
14:32 <Kq head> scumbag jadinko
14:32 <AnselaJonla>
14:34 <Kq head> they get it wrong on purpose, though
14:34 <Jlun2> ok, 15 and still only 2 combos
14:34 <Jlun2> going to post map
14:34 <Jlun2> @ansela
14:34 <Jlun2> I saw something similar for dicks before >.>
14:36 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
14:36 <Battleben> k
14:37 <Jlun2> @shoy
14:37 <Jlun2>
14:39 <Jlun2> [[scentless potion]]
14:40 <Kq head> will work for erzilles
14:40 <Kq head> NOPE! Ugune
14:40 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:41 <Shoyrukon> let me get my magnifying glass
14:41 <Jlun2>
14:41 <Jlun2> shoy
14:42 <Shoyrukon> let me get my telescope =P
14:43 <Kq head> do you like ugune
14:43 <Kq head> no i hate ugune
14:43 <Kq head> do you like shengo
14:43 <Kq head> no i hate shengo
14:43 <Kq head> do you like erzille
14:43 <Kq head> just give it to me already fucking hell
14:43 <Shoyrukon> use favour points
14:43 <Shoyrukon> it's a lot easier than hunting for them
14:44 <Kq head> tried, never got.
14:44 <Jlun2>
14:44 <Kq head> i'm really not in the mood for killing
14:44 <Shoyrukon> wc/fm
14:44 <Kq head> but i'm not in the mood for hunting either
14:44 <Kq head> i just want fucking erzilles
14:44 <Kq head> max fm
14:45 <Jlun2> 200m fm?
14:45 <Jlun2> really?
14:45 <Kq head> 13m
14:45 <Kq head> that's basically max
14:45 <Kq head> hence "max" cape
14:45 <Kq head> doesnt require 200m
14:45 <Jlun2> in terms of xp, no
14:45 <Kq head> good thing we're not talking in terms of xp then
14:46 <Kq head> well maybe you are, but i'm not
14:46 <Kq head> finally a goddamn erzille
14:47 <Jlun2> use payment
14:47 <Kq head> now to plant it and then it gets diseased and stuff
14:47 <Jlun2> or else the herb will often die
14:47 <Kq head> but i need vine blossoms :\
14:47 <Jlun2> plant a flower, use supercompost
14:47 <Jlun2> do something else
14:47 <Jlun2> 20 mins later come back
14:47 <Kq head> supercompost is a bro
14:48 <Jlun2> .....
14:48 <Jlun2> coconut shells too expensive, right?
14:48 <Kq head> i said it's a bro
14:49 <Kq head> it's always there when you need it
14:49 <Jlun2> that's not my experience with siblings tell me...
14:49 <Kq head> i consider "bro" and "brother" different terms ;)
14:49 <Jlun2> Super Mario Bros.
14:50 <Kq head> mario and luigi are bros and brothers at the same time
14:50 <Kq head> very rare indeed
14:51 <Kq head> hmm how long does a vine blossom take to grow
14:51 <Kq head> too damn long that's what
14:51 <Jlun2> go afk cw
14:51 <Kq head> i have to keep the erzille alive until then
14:51 <Jlun2> plant some flowers while you're at it
14:52 <TonyBest100> Got an updated image of the Task complete screen when a task is completed :P
14:52 <Jlun2> same tony
14:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:52 <Dtm142> Catch some jadinkos
14:52 <Dtm142> You can get more seeds
14:52 <Dtm142> And hunter xp
14:53 <Dtm142> You can also pay the gardener to watch it
14:53 <Kq head> that's part of the dilemma
14:53 <Dtm142> Also
14:53 <TonyBest100> I immediately regret updating GIMP to 2.8.8
14:53 <Kq head> he needs 3 blossoms, i only have 2
14:53 <Dtm142>
14:53 <Jlun2> why tony
14:53 <Dtm142> (yelps)
14:53 <Kq head> already planted the erzille
14:53 <TonyBest100> because it keeps freezing on me
14:53 <TonyBest100> i can't start it up lol
14:54 <Jlun2> patience?
14:54 <Dtm142> Toodles
14:54 <Kq head> [[Leaves]] lol wtf are these for
14:55 <Jlun2> nothing
14:55 <Jlun2> just drop them
14:55 <Dtm142> They're like weeds
14:55 <Dtm142> But you get them from pruning bushes
14:55 <Jlun2> and unstackable
14:55 <Dtm142> (ie, compost ingredient)
14:55 <Dtm142> K bye
14:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:55 <Kq head> weeds used to be unstackable so
14:55 <Kq head> k bye deet
14:55 <Kq head> i like how there's no "eat" option on burnt slimy eels or rainbow fish
14:56 <Kq head> even jagex forgot about those lol
14:57 <Kq head> why did they even add an eat option in the first place when they're burnt...?
14:58 <Viper acr1> k
14:58 <TonyBest100> FFS GIMP load, stop going non-responsive at trying to load Fonts
14:59 <Kq head> Must... load... fonts...!
14:59 <Jlun2> its to prevent dropping with action bar kq
14:59 <Kq head> but they stack anyway
14:59 <Jlun2> they didnt used to stack :P
14:59 <Kq head> well now they do
14:59 <Jlun2> so kinda pointless now lol
14:59 <Kq head> but you can't "eat" burnt rainbow fish
14:59 <Kq head> so rainbow fishing OP
15:00 <Viper acr1> k
15:03 <Kq head> have you ever opened a wardrobe and found a skeleton
15:05 <TonyBest100> lol
15:06 <TonyBest100> Also, should I upload over [[File:Task complete side popup.png]]?
15:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:11 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
15:12 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:15 <Shoyrukon> shouldn't you?
15:15 <Shoyrukon> isn't that the new popups
15:16 <TonyBest100> Yeh
15:17 <TonyBest100> makes completely obsolete now
15:18 <Kq head> hmm anyone know where i can find a wardrobe with a skeleton in it
15:18 <Kq head> they're not in aggie's house or the slayer tower anymore
15:18 <Kq head> probably draynor manor...
15:18 <Kq head> nope not draynor manor
15:19 <Kq head> in trying to graphically update things, they remove cool easter eggs like that >_<
15:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:21 <Jlun2> tony
15:21 <Jlun2> is that historical
15:21 <Jlun2> kq, what
15:21 <Kq head> you know how sometimes if you open a wardrobe in rs, there's a skeleton in it
15:21 <TonyBest100> Yeah, looks more historical now considering thats no longer how it pops up
15:22 <Kq head> there's no more wardrobes to open >_>
15:22 <Jlun2> pic pls kq
15:22 <Kq head> aggie's house, draynor manor and slayer tower use dto have them
15:22 <Kq head> all been graphically updated
15:22 <Kq head> i don't have any pics
15:22 <Jlun2> [[barberry]]
15:22 <Kq head> i used to spamclick wardrobes until a skeleton appeared in one of them
15:23 <Jlun2> kq
15:23 <Jlun2> try the mansion in dragon slayer
15:23 <Kq head> hmm oh yea
15:23 <Jlun2> 3 hours 20 min for barberry? it's been 4 hours wtf
15:23 <Kq head> that hasnt been updated in ages lol
15:24 <Kq head> ooo so many old wardrobes
15:24 <Jlun2> (y)
15:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:25 <Coelacanth0794> hello
15:25 <Jlun2> hi
15:25 <Kq head> well its not a skeleton
15:25 <Kq head> it's...
15:25 <Kq head> heaps of dead rats.
15:25 <Kq head> gj melzar
15:25 <Jlun2> keep trying
15:25 <Kq head> and they're still there
15:26 <Coelacanth0794> i forgot my charger cord at college
15:26 <Coelacanth0794> so unless i can go back or buy a new one i have approx 3 hours of computer time for the weekend
15:26 <Kq head> i might try another room since this is the rat room
15:27 <Jlun2> coel, how far away is your college
15:27 <Coelacanth0794> at least an hour away
15:27 <Coelacanth0794> barrie is a snowbelt too
15:27 <Jlun2> how expensive is a cord
15:27 <Coelacanth0794> no idea
15:27 <Coelacanth0794> it's the cord you plug in for the battery with the circular end
15:27 <Kq head> "The wardrobe is full of scorched and broken objects: clothes, tools, and children's toys. Each is labelled with a scrawled number. You don't see anything of value or use."
15:28 <Kq head> >You don't see anything of value
15:28 <Kq head> wow scumbag adventurer with no feelings
15:28 <Jlun2> I have no soul
15:29 <Kq head> "The wardrobe is full of heaps of bones and incomplete skeletons, each one labelled with a number."
15:29 <Kq head> seems the contents change with each floor
15:29 <Kq head> no randomly appearing skeleton, alas...
15:29 <Jlun2> try going up a floor and back down
15:30 <Atheist723> !test
15:30 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
15:31 <Jlun2> lucky
15:32 <Jlun2> sara combo was the same as last week except for flower and fruit
15:32 <Kq head> basement has no wardrobes
15:33 <Kq head> this might be a stretch, but maybe the temple of ikov has some
15:33 <Kq head> in the boots of lightness room?
15:33 <Jlun2> all 3 jads needed the same tree lol
15:34 <Battleben> ;-;
15:34 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:34 <Casting Fishes^^> anyone know barb fishing xp rates?
15:34 <Jlun2> smaller than c2fish @99 cook and fish
15:34 <Jlun2> btw
15:34 <Jlun2> i checked, you need high cook lvls
15:35 <Jlun2> or else the fish wont be high
15:35 <Casting Fishes^^> idk how to do c2 fishing
15:35 <Jlun2> enter c2 dungeon
15:35 <Jlun2> buy 250 feathers
15:35 <Battleben> i think I recently saw a skeleton in a thing
15:35 <Jlun2> rush thu
15:35 <Battleben> somewhat recently anyway
15:35 <Jlun2> fish spots
15:35 <Jlun2> leave
15:35 <Jlun2> repeat
15:35 <Battleben> but that may have been in the slaye tower Ido't remember
15:35 <Battleben> i'm tired
15:37 <Kq head> slayer tower got updated though
15:37 <Battleben> exactly
15:37 <Battleben> i'm sure there are other places with wardrobes
15:37 <Kq head> melzar's maze has wardrobes but their contents depend on the floor
15:37 <Jlun2> what the heck. wheres my xp reward
15:37 <Jlun2> i caught all the god jads
15:38 <Kq head> dead rats, burnt tools or a pile of bones (not a skeleton)
15:41 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:41 <Kq head> fell in lava for 200 damage
15:41 <Kq head> "Good thing that lava was shallow!"
15:41 <Demise36> k
15:41 <Jlun2> how does that work
15:42 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:42 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:42 <RSChatBot> Ozuzanna: <Jlun2>
15:42 <Ozuzanna>
15:42 <Ozuzanna> Jlun :|
15:42 <Kq head> also you get a water splash
15:42 <Jlun2> its sfw
15:43 <Jlun2> i swear
15:43 <Kq head> water splash effect from lava
15:43 <Ozuzanna> jlun
15:43 <Jlun2> yes?
15:43 <Ozuzanna> its just a color swap of the RD that people are supposed to cum in
15:43 <Ozuzanna> :/
15:43 <Jlun2> its a hybrid chimera thing
15:45 <Kq head> it's filth created by you bronies
15:45 <Jlun2> (y)
15:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:46 <Kq head> anyone spoken to armadyl guardians after MPD?
15:46 <Kq head> they have extra dialogue
15:46 <Jlun2> mpd?
15:46 <Kq head> they shit their pants about armadyl returning
15:46 <Kq head> yeah
15:46 <Kq head> you say you saw him at empryean citadel
15:47 <Demise36> they are still mad at me for helping lucien
15:47 <Jlun2> I
15:47 <Jlun2> Will
15:47 <Jlun2> Never
15:47 <Jlun2> Forgive
15:47 <Ozuzanna> lol
15:47 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
15:47 <Kq head> "The staff has changed hands, it's now in the possession of Sliske."
15:47 <Kq head> "Once again the staff is held by a Mahjarrat" etc.
15:47 <Jlun2> *game crash*
15:47 <Demise36> its always held by a mahjarrat
15:48 <Demise36> its getting old
15:48 <Ozuzanna> soon they should call it staff of mahjarrat
15:49 <TonyBest100> Ew fog and terrible lighting from the water
15:50 <Jlun2> uploaded by italay
15:50 <Jlun2> are you surprised?
15:50 <TonyBest100> Nope, as expected
15:50 <TonyBest100> If I could just go on the HTML5 version i'd have gotten a better image, but html5 just lags for me badly on this laptop
15:51 <Jlun2> .....
15:51 <TonyBest100> and i'm too lazy to move into my brothers room to check on his computer
15:51 <Jlun2> so, I had to catch all 10 NORMAL jadinkos too
15:51 <Coelacanth0794>
15:51 <Jlun2> you cant skip the normal jad req =/
15:51 <Jlun2> and got another mask >.>
15:52 <TonyBest100> Won't be long now til the BTS vid comes out
15:54 <Jlun2> tony
15:55 <Jlun2> the old popup appeared when I completed my task
15:55 <Jlun2> *daily task
15:56 <Kq head> ozu do you like my avatar
15:56 <Kq head> i bet you can't even tell what it is
15:56 <Jlun2>
15:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:57 <Jlun2> guy with wings going rambo
15:57 <Kq head> you still can't
15:57 <Jlun2>
15:57 <Jlun2> this?
15:57 <Kq head> those aren't wings those are scythes
15:57 <Kq head> yes :|
15:58 <TonyBest100> Ah then the image I took of the task popup wasn't a daily, was just the regular tasks from a task set :P
15:58 <Kq head> also she is voiced by Tara Strong
15:58 <Kq head> so the fight with her is like
15:58 <Kq head> TF2 Medic vs Twilight Sparkle
15:59 <Jlun2> "I LIVE IN a world of anger, hatred, death and beautiful rainbows!"
15:59 <Jlun2> That rainbow should not be there, else there would be too much joy in this world.
15:59 <Kq head> Don't you also live in this world?
16:00 <Kq head> It's called...
16:00 <Kq head> ...Earth.
16:00 <Kq head> It has beautiful rainbows too
16:00 <Jlun2> I thought it was called "Real Life $cape"
16:01 <Ozuzanna>
16:01 <Ozuzanna> wtf happened to brian
16:01 <Jlun2> 4.5 hours and the barberries havent grown
16:01 <Jlun2> :/
16:02 <Kq head> Spoilers: Brian will be back
16:02 <Jlun2> finally, its done
16:02 <Kq head> OOOOOOOOH SPOILED 4 U
16:03 <TonyBest100> I Knew I saw a promotion in the lobby when trying to log into RS regarding skill outfits
16:03 <TonyBest100>
16:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:04 <Kq head> i saw it immediately after winning artisan boots
16:04 <Jlun2> 1220 xp @86 agile
16:04 <Jlun2> 2 more bushes
16:04 <Kq head> they're advertising it with a picture of linza's outfit
16:04 <Kq head> that's not a skill outfit >_<
16:04 <Kq head> omg fenkenstrain's castle might have old wardrobes
16:04 <Coelacanth0794> hmmm
16:04 <Jlun2> its called budget cut
16:04 <Ozuzanna> hmm
16:04 <Ozuzanna> i wonder whats for dinner
16:04 <Coelacanth0794> what ideas should i draw or incorporate
16:05 <Jlun2> RD getting violently beaten
16:05 <Jlun2> and then Fluttershy gets framed for it
16:05 <Kq head> use that guide ansela linked
16:05 <Kq head> ;)
16:05 <Jlun2> @coel
16:05 <Coelacanth0794> uhhh
16:06 <Jlun2> traveling to misc still uses the old animation :P
16:06 <Coelacanth0794> something that's realistic and nonviolent
16:06 <Kq head> fenk's castle has no wardrobes
16:06 <Ozuzanna> damn
16:07 <Jlun2> @coel
16:07 <Jlun2> A girl with rainbow hair on the ground with blood and a girl with pink hair and yellow hoodie staring in shock
16:07 <Ozuzanna> i just heard the write read head in my external hard drive crash
16:07 <Kq head> oh, it does have a cupboard which resembles a wardrobe
16:07 <Coelacanth0794> ill just ignore suggestions from jlun
16:07 <Jlun2> 976 xp
16:07 <Kq head> though it is a quest-important cupboard
16:07 <Kq head> with a garden brush in it
16:07 <Ozuzanna> jlun isnt that cupcakes
16:07 <Jlun2> @coel
16:07 <Jlun2> ok fine. How about draw some sof rares
16:07 <Jlun2> @ozu
16:07 <Jlun2> no, it was something else I read
16:08 <TonyBest100> Article copied over
16:08 <TonyBest100>
16:08 <Jlun2> tony
16:08 <Kq head> draw an anatomically-correct woman
16:08 <Jlun2> put that in sof/promo
16:09 <Jlun2> "The amount of Agility experience you gain per "lump" depends on your Agility level"
16:09 <Jlun2> Well, that's very helpful
16:09 <Jlun2> >.>
16:09 <TonyBest100> FAIL
16:09 -!- Funds has joined Special:Chat
16:09 <Jlun2> also, they have the exact same freaking appearance
16:09 <Jlun2> how would "lump" even work??
16:10 <Jlun2> how about "intervals of XP"
16:10 <Ciphrius Kane> Jagex, Y U NO add Divination outfit to that promotion?
16:10 -!- FortressSwan has joined Special:Chat
16:10 <FortressSwan> mHi
16:10 <FortressSwan> Hi!
16:10 <Jlun2> 732 xp
16:10 <Coelacanth0794> hello
16:10 <FortressSwan> Would anyone like to role-play with me on World 41?
16:11 <Jlun2> (qc) The report button is at the top of the All Chat window.
16:11 <Jlun2> wow, they changed it
16:11 <Ciphrius Kane> No thanks Fortress
16:12 <Jlun2>
16:12 <Jlun2> its not that simple >.>
16:12 <Jlun2> just look at prickly pears
16:13 <Jlun2> its an interval x(1-?)
16:13 <Jlun2> and it's not rounded XP
16:13 <Jlun2> 5783 - 5790
16:13 <Jlun2> from prickly pear
16:14 <Jlun2> unless ofc, a decimal difference can give 7 different values
16:14 <Ozuzanna> jlun i thought it was at the bottom of the screen
16:14 <Jlun2> @ozu
16:14 <Jlun2> try it now
16:14 <Jlun2> they changed it
16:14 <Ozuzanna> they are bad for doing so
16:15 <Jlun2> [[patch notes]]
16:16 <Jlun2> "Chaos giants have had their drop tables rebalanced" 
16:16 <Jlun2> ???
16:16 <Ozuzanna> [[chaos giant]]
16:17 <Jlun2> "The sunbeam crown no longer mentions the icicle crown when trying to teleport."
16:17 <Jlun2> what
16:17 <Jlun2> it can still teleport?
16:18 <Kq head> it can indeed
16:18 <Kq head> the charges weren't removed
16:18 -!- Medabee247 has joined Special:Chat
16:18 <Kq head> hmm where else can i find dusty old cupboards
16:18 <Jlun2> [[cupboard]]
16:22 <Jlun2> found it
16:22 <Jlun2>
16:22 <Jlun2> A quick chat phrase has been updated to reflect the new location of the 'report' button.
16:22 <Jlun2> @ozu
16:22 -!- Medabee247 has left Special:Chat.
16:23 -!- FortressSwan has left Special:Chat.
16:25 <Kq head> it sure is great not dreading opening the world map for once
16:27 <Ozuzanna> my hard disk is dying
16:27 <Ozuzanna> my external one that is
16:27 <Jlun2> my internal is :/
16:27 <Jlun2> thinking about doing kiln too
16:31 <Ciphrius Kane> My external hard drive won't take PS3 game data
16:31 <Jlun2> was that intended
16:32 <Ciphrius Kane> No.  The entire point of it was to get more memory
16:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:36 <TonyBest100> My old PS3 suffered from the disc drive no longer wanting to take in games
16:37 <Ozuzanna> the tray died?
16:39 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:39 <Shoyrukon>
16:39 <Shoyrukon> For ozu
16:40 <Ozuzanna> 2000? :/
16:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:45 <TonyBest100>
16:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:45 <Ozuzanna> wtf is that
16:46 <Ozuzanna> also thats one scrubby sink to the left
16:46 <Jlun2> a massacre of trees
16:47 <Battleben> tired.
16:47 <Jlun2> get coffe
16:47 <Jlun2> coffee
16:47 <Kq head> "The elusive hilt is mine!"
16:47 <Kq head> >Bandos hilt
16:47 <Kq head> same drop rate, but much much much lower value :[
16:53 <Battleben> oh gods no you can't take away my coffee!
16:54 <Jlun2> Ikr? I mean, some people struggle for ~300k/hr while others get 3B/min
16:54 <Kq head> NOTHING IS TRUE
16:54 <Battleben> probably a slight exaggeration.
16:55 <Jlun2> no
16:55 <Jlun2> dupe glitch and/or gambling 
16:55 <Battleben> oh, k
16:55 <Jlun2> oh, and possible staking
16:55 <Jlun2> *assuming you stake rares every stake
16:55 <Kq head> ok i got 3 juju hunter potions
16:56 <Kq head> so... you just use this on a plant? or something
16:56 <Ozuzanna> yes
16:56 <Ozuzanna> on the flower
16:56 <Jlun2> yes
16:56 <Ozuzanna> then go hunt until it goes away
16:56 <Jlun2> btw kq
16:56 <Jlun2> you cant get the god jad reward unless you get all 10 normal ones
16:56 <Jlun2> >.>
16:56 <Kq head> im doing that too
16:56 <Kq head> cos i need the normal 10 for the other pieces
16:57 <Ozuzanna> i got 3 pieces of ancient scroll for 1 item
16:57 <Ozuzanna> what happens when i get 4 of it
16:57 <Jlun2> next scroll
16:57 <Kq head> you can make the item
16:57 <Jlun2> open port management
16:57 <Jlun2> choose another scroll 
16:57 <Ozuzanna> i need to upgrade my workshop lol
16:57 <Jlun2> repeat
16:57 <Kq head> with the materials and stuff
16:58 <Ozuzanna> also doesnt it take a while to make the superior one
16:58 <Ozuzanna> i need chi
16:58 <Ozuzanna> or something
16:58 <Kq head> yeah
16:58 <Ozuzanna> for seasinger
16:58 <Kq head> later voyages have more st00f
16:58 <Jlun2> ^
16:58 <Jlun2> also
16:58 <Kq head> it's like 1-5 per voyage
16:58 <Jlun2> build that thing
16:58 <Jlun2> [[ports]]
16:58 <Kq head> and you need 200 for full superior so
16:58 <Jlun2>
16:58 <Kq head> you need the correct adventurer and you need to be lucky with your voyages
16:58 <Jlun2> Upgrade an icon hotspot with the Occult Artefact to increase your chance to attract the Occultist; the cost is 1000 Chimes.
16:58 <Jlun2> (y)
16:59 <Jlun2> oh
16:59 <Jlun2> 326k steels not reset
16:59 <Kq head> sometimes you get trade goods in normal voyages
16:59 <Kq head> it's like (y)
16:59 <Jlun2> bamboo is going to take a while to max >.>
17:00 <TonyBest100> New SSB Wii U screenshot with this statement: "A red-black effect now appears when you’re hit by a strong blow. It’ll only appear when you have high damage, so when you see this you’re in trouble–and you’re probably about to get KO’d!"
17:00 <Jlun2> Link used Thunder!
17:01 <Kq head> plant teeth? ew
17:01 <Jlun2> hey tony
17:01 -!- Magasztos has joined Special:Chat
17:01 <Jlun2>
17:01 <Jlun2> ;)
17:01 <Kq head> sometimes you hit your opponent so hard that the game delays it for a second
17:01 <Jlun2> and it doesnt use fox for once
17:01 <Kq head> that's what i remember anyways
17:02 <Kq head> Lucas' up-smash attack
17:02 <Jlun2> wait kq
17:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:03 <Dtm142>
17:03 <Dtm142> :(
17:03 -!- Neutralino has joined Special:Chat
17:04 <Jlun2> damn
17:04 <Jlun2> cant find it
17:04 <Jlun2> @dtm
17:04 <Jlun2> mm....delicious children....
17:04 <Jlun2> >.>
17:05 <Jlun2> why risk their career like this??
17:05 -!- Neutralino has left Special:Chat.
17:05 -!- Neutralino has joined Special:Chat
17:05 <TonyBest100>,17,511,65222084 Hate to be rude but seriously, was that guy smoking something when he suggested that?
17:05 <Dtm142> Who cares about the career.
17:06 <Dtm142> How can you do that to a baby?
17:06 <Neutralino> SPAM
17:06 <Jlun2> driving skill?
17:06 <Jlun2> in rs?
17:06 <Dtm142> I like it.
17:06 <Dtm142> Would be better than another generic skill, like we got.
17:06 <Jlun2> horse riding pls
17:06 <Dtm142> ^
17:06 <Jlun2> or better
17:06 <Jlun2> animal husbandry
17:07 <Dtm142> Though people have been suggesting horses for the last 10 years
17:07 <Dtm142> So don't get your hopes up.
17:07 <Neutralino> Boats, too
17:07 <Jlun2> sailing
17:07 <Jlun2> for npcs only
17:08 <Jlun2> blazer ring still works
17:09 <Dtm142> Sailing.  Yeah.
17:09 <Dtm142> They have to can MMG first though
17:09 <Dtm142> (maybe)
17:09 <Dtm142> [[sailing]]
17:09 <Neutralino> I like how the player has a backstory now
17:09 <Dtm142> Really?
17:09 <Dtm142> Where?
17:09 <Neutralino> Apparently they're been living in Ashdale all their lives
17:09 <Jlun2> btw, at the 2nd last upgrade for blazer, it does 100 dmg for combust
17:10 <Neutralino> And they only go to the mainland to start their adventure
17:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:10 <Dtm142> And did they remove the "you're in a computer game" dialogue bits?
17:10 <Neutralino> ?
17:10 <Jlun2> @neut
17:10 <Jlun2> talk to that priest 
17:10 <Jlun2> in lumby
17:10 <Neutralino> Oh yeah
17:10 <Neutralino> And the bartender?
17:10 <Neutralino> No they didn't
17:10 <TonyBest100> the bartender is crazy
17:10 <TonyBest100> You can't believe what he says
17:10 <Kq head> i sure hope they didn't
17:10 <Kq head> we need some fourth wall breakage
17:11 <Jlun2> kw
17:11 <Jlun2> kq
17:11 <Jlun2> bu
17:11 <Neutralino> It's humorously inconsistent
17:11 <Jlun2> burnt foods in dg "Oops!"
17:11 <Dtm142> Indeed.
17:11 <TonyBest100> Kq, we have plenty of fourth wall breakages
17:11 <TonyBest100>
17:11 <Dtm142> You claim that you're in a computer game to the priest
17:11 <Kq head> aye, but i'd hate to see it removed :p
17:11 <Jlun2> player spoofs
17:11 <Kq head> in lieu of more immersive gameplay
17:12 <Dtm142> Yet the bartender tells you that you're a computer game, and (if you choose) you don't believe him.
17:12 <Jlun2> uh.....oh I remember
17:12 <Jlun2> the my arms adventure quest
17:12 <Neutralino> Jlun2
17:12 <Jlun2> he mentions that humans had numbers in their names
17:12 <Jlun2> ?
17:12 <Neutralino> I saw your DeviantArt account
17:12 <Jlun2> do you have one
17:12 <Neutralino> Nope
17:12 <Jlun2> :/
17:12 <Kq head> does he draw informative murder-porn?
17:13 <Neutralino> It isn't free!
17:13 <Jlun2> nope
17:13 <Jlun2> @neu
17:13 <Jlun2> it is
17:13 <Neutralino> !
17:13 <Jlun2> an account is at least
17:13 <Kq head> ...RD murder-porn?
17:13 <Jlun2> its pixel art
17:13 <Jlun2> >.>
17:13 <Jlun2> and some rs edits
17:13 <Kq head> pixel art murder-porn, then
17:13 <Neutralino> My avatar is from DeviantArt
17:14 <Neutralino> Aporia and his unnamed love interest embracing in the snow
17:14 <Jlun2> @kq
17:14 <Jlun2> maybe one day...
17:14 <TonyBest100> Still no BTS video released yet
17:15 <Jlun2> tony
17:15 <Dtm142> "A regular tree behind the building with anvils in Yanille was removed in a hidden update. After a thread on the Runescape forums, it was added back as a dead tree a week later with the examine text: "Never let Mod Timbo near a thing of beauty". Its stump's examine text reads: "Tiiiimmmmmmbbbbooooooooooo!"
17:15 <Dtm142> Supposedly, Mod Timbo uprooted the tree in Yanille to be placed in his dressing room, but after many complaints he had decided to return it to its original position in Yanille but had 'mismanaged' it when it was in his possession. "
17:15 <Dtm142> lol
17:15 <Dtm142> That's actually funny
17:15 <Jlun2> with how long it took to put up the protean plank thing
17:15 <Jlun2> what did you expect
17:16 <Jlun2> @dtm
17:16 <Jlun2> source pls
17:16 <Jlun2> other than this wiki
17:16 <Battleben> Our interface articles are really out of date as a result of the NIS
17:16 <TonyBest100> Yeah, they need a serious rework
17:16 <Neutralino> You know the out-of-date templates? 
17:16 <Neutralino> Instead of complaining, why not actually fix them yourself?
17:16 <Ozuzanna> damn the NHS for that @ Ben
17:17 <Jlun2> @neu
17:17 <Jlun2>
17:17 <Jlun2>
17:17 <Battleben> i'm tiredddd
17:17 <Jlun2> look who did most of that
17:17 <Kq head> that's one prickled pear
17:17 <Neutralino> Thanks, Jlun2
17:18 <Neutralino> For your hard work
17:18 <Dtm142> Shorter Kanye West: "w00t I scored with the 21st Century Marilyn Monroe #winning"
17:18 <Dtm142>
17:18 <Kq head> lol ok
17:19 <Kq head> i wonder if she'll die just as early
17:19 <Dtm142> i dunno
17:20 <Dtm142> It's kinda like getting a Kq head as a drop from the kq
17:20 <Dtm142> (H)
17:20 <Kq head> see, i was gonna go get another, but
17:20 <Kq head> i just *know* jagex won't update the head
17:20 <Neutralino> There should be a Kalphite King head
17:20 <Kq head> and if they do update it but not the kbd head, then wtfjagex
17:21 <Kq head> yeah they need more heads
17:21 <Dtm142> What they need to do is make it possible to take down the heads without destroying them.
17:21 <Kq head> or could change it to just generic "trophy" items
17:21 <Kq head> after all, who would want to mount zilyana's head
17:21 <Dtm142> It would be easy to do and take like one line of code
17:21 <Kq head> that's just creepy
17:21 <Neutralino> And make it where you can only get the xp once
17:21 <Dtm142> ^
17:21 <Dtm142> Exactly.
17:21 <Dtm142> Easy
17:21 <Kq head> they should make the trophies go into storage and allow you to swap them around
17:22 <Dtm142> Even just make the mounted trophy an item that you get after you take it down
17:22 <Kq head> but if you want more xp for building it you'd need a new head
17:22 <Dtm142> Like a flatpack
17:22 <Kq head> and boost the xp you get from it too, would be nice
17:22 <Dtm142> (which would be easy to do, given that they already have items for those things)
17:22 <Ozuzanna> kq do you live in student residential at your uni
17:22 <Kq head> i'd like to see a dagannoth king head bundle where you can put them together as the same trophy or just do separate
17:23 <Kq head> i'm not at uni
17:23 <Ozuzanna> oh
17:23 <Ozuzanna> where you at
17:23 <Kq head> nowhere
17:23 <Dtm142> So yeah.  Maybe part of next year's construction rework.
17:23 <Ozuzanna> :O
17:23 <Ozuzanna> and remember the thing with supreme sitting down?
17:23 <Ozuzanna> lol
17:23 <Kq head> Supreme Shitting
17:23 <Ozuzanna> oops i mean shitting down
17:23 <Ozuzanna> ;)
17:23 <Neutralino> I can't wait for the smithing rework, with Necronium and all
17:24 <Jlun2>
17:24 <Dtm142>
17:24 <Dtm142> #funfacts
17:24 <Jlun2>  I swear to god that bottom bit is part of the image
17:25 <AnselaJonla> How many 99s you got Jlun?
17:25 <Kq head> he has 29
17:25 <Kq head> cuz hax
17:25 <Jlun2> 9
17:25 <Jlun2> 8
17:25 <Jlun2> *9
17:25 <Jlun2> zvavasdvse
17:25 <Jlun2>
17:25 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:26 <Jlun2> eight
17:26 <TonyBest100> BTS 81 is out!
17:26 <Ozuzanna> jlun how to pronounce your name
17:26 <AnselaJonla> 4 - hp, def, cook, fm
17:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:26 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2> sfw btw
17:26 <Ozuzanna> i say "Juh-lun-two"
17:26 <Neutralino> Thanks, Tony
17:26 <Kq head> i say jay-lun-too
17:26 <Jlun2> ^
17:27 <Kq head> because the J is short for something
17:27 <Jlun2> my name?
17:27 <Kq head> ye
17:27 <The Mol Man> a syllable starting jl would be hard to articulate
17:27 <Jlun2>
17:27 <Jlun2> do we need this?
17:27 <Kq head> i read that syllable as "jyul" or something similar
17:27 -!- Magasztos has left Special:Chat.
17:27 <The Mol Man> no
17:28 <Kq head> or "jel/jil" somewhere between that
17:28 <Jlun2> removed
17:28 <TonyBest100> World event 2 next month!
17:28 <Jlun2> also this
17:28 <Jlun2>
17:28 <Kq head> bandos will die yay
17:28 <Jlun2> next month == 2 days latert
17:29 <Ozuzanna> holy shit
17:29 <Ozuzanna>  the spelling in that pic
17:29 <Ozuzanna> from a j mod
17:29 <Ozuzanna> is horrific 
17:29 <Jlun2>
17:29 <Jlun2> wasnt the max hit 32k?
17:29 <Neutralino> Darn...I don't have 92 slayer
17:29 <Ozuzanna> "incrase"
17:29 <Jlun2> heck, even with pre eoc, it's still inaccurate
17:29 <Jlun2>
17:29 <The Mol Man> not really jlun, @ second dragon pic
17:30 <Dtm142> World event 2?  Fuck me :@
17:30 <Jlun2>
17:30 <Jlun2> whats with the template spam?
17:30 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:30 <Dtm142> They still have time to cancel it, if they want to do what's right for the game.
17:31 <TonyBest100> WTF, pug jumper ingame 
17:31 <Kq head> lol wat
17:31 <Jlun2> ?
17:31 <Jlun2> [[pug jumper
17:31 <Jlun2> [[pug jumper]]
17:31 <TonyBest100> also we're getting a black santa hat
17:31 <Dtm142> (the fact they've spent tons of money on it is irrelevant.  Don't cry over spilled milk.  Or sunk costs)
17:31 <Neutralino> Well, I'm now really hyped for December!
17:31 <Dtm142> WE are?
17:31 <TonyBest100> Yes, we are
17:31 <Dtm142> I thought only OSRS was.
17:31 <Kq head> if the world event isn't a 10 week grinding shitfest they won't need to cancel it
17:31 <TonyBest100> Thats what I thought too but it seems we're getting one too
17:31 <Dtm142> that's a big "if"
17:31 <Jlun2>
17:31 <Jlun2> WHY??
17:31 <Ciphrius Kane> It's a 4 week grind
17:31 <Dtm142> Do we get the black phat too?
17:32 <Dtm142> Fuck.  Still enough time to ruin my holidays.
17:32 <Jlun2>
17:32 <Jlun2> also this is pointless
17:32 <Jlun2> we already have gifs
17:32 <TonyBest100> That Pug jumper I mentioned, it's called the "Festive Jumper" in the reward interface
17:32 <Dtm142> Will it have rare rewards, or just xp?
17:32 <Kq head> both probably
17:32 <Dtm142> Because if it doesn't have rares, that means I don't have to do it.
17:32 <TonyBest100> theres also a Tinsel Scarf and San'tar Spawnling
17:32 <Dtm142> So for God's sake, please please don't let it have rares.
17:32 <Kq head> warpriest of armadyl
17:33 <Dtm142> And yeah.  Make every event like the Gilenor Games.
17:33 <Dtm142> That's exactly how a world event should be.
17:33 <Kq head> short and actually pretty fun
17:33 <Dtm142> ^
17:33 <Kq head> cheese roll
17:33 <Dtm142> Yet you can keep coming back to it.
17:33 <Dtm142> For fun.
17:33 <Dtm142> And xp.
17:33 <Dtm142> It worked.
17:33 <TonyBest100> World Event 2 is going to last 6 weeks
17:34 <Dtm142> forgot to turn in my assignments.  Have to drive back to school :@
17:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:34 -!- TyA has joined Special:Chat
17:34 -!- Demon spy XI has joined Special:Chat
17:34 <Jlun2>
17:34 <Jlun2> delete pls
17:35 <Neutralino> The gnome banner? Why?
17:35 <Jlun2> look at the reasons
17:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:35 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:35 <TonyBest100> Nice new concept art too
17:35 <Ozuzanna>
17:35 <TonyBest100> for the lvl 92 slayer monster
17:36 <Jlun2>
17:36 <Jlun2> Staller Yawn not scrapped?
17:36 <Jlun2> ;)
17:36 <AnselaJonla> [[guthan's warspear]]
17:36 <Jlun2>
17:36 <Jlun2> anyone have disruption shield?
17:37 <Neutralino> Same with the Trouble Brewing flags
17:37 <Jlun2>
17:37 <Jlun2> "The part that is obsolete is EoC/hitsplat.
17:37 <Jlun2> It's historical >.>
17:37 <Neutralino> ?
17:37 <Ozuzanna> [[jad]]
17:37 <Jlun2> specials dont exists for them
17:37 -!- SovietHero has joined Special:Chat
17:38 <Jlun2> tony]
17:38 <Jlun2>
17:38 <Jlun2> is this obsolete?
17:38 <Kq head> where they went wrong with world event 1 was:
17:38 <Kq head> 1. Too fucking long
17:38 <Kq head> 2. Afk skilling or endless killing - game has enough of it
17:38 <Kq head> 3. Reduced tears over time - you have to be dedicated to get all of the rewards, not everybody has that much time
17:38 <Kq head> 4. Ruined perfectly good scenery, that crater better be used for something in future
17:38 <AnselaJonla> Need a spiney
17:38 <Kq head> "a spiney"?
17:38 <AnselaJonla> A spiney
17:38 <Neutralino> Spinewielder?
17:39 <SovietHero> SO event 2 is starting in december?
17:39 <Shoyrukon> @jlun, i don't believe so
17:39 <Shoyrukon> I just did dunge earlier and it lokos the same
17:39 <Jlun2>
17:39 <Jlun2> the heck is that?
17:39 <Jlun2> ty shoy
17:39 <Shoyrukon> probably clan settings
17:39 <Shoyrukon> clan forum*
17:40 <TyA> yup
17:40 <Battleben> My Christmas event suggestion was correct
17:40 <Battleben> Zamorak is stealign Christmas
17:40 <AnselaJonla> Tony, did you not get a redline under that word that is not a fucking word?
17:41 <TonyBest100> Yeh i got a redline, but it's what it's named as in the concept art
17:41 <AnselaJonla> No...
17:41 <TonyBest100> whoops
17:41 <TonyBest100> my bad
17:41 <AnselaJonla> It's called Harbinger in the concept art
17:41 <TonyBest100> i'll fix my mistake now
17:41 <AnselaJonla> No need
17:41 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:41 <IsobelJ> Hi
17:41 <Neutralino> Hi
17:41 <AnselaJonla> (qc) My Slayer level is 94 (xp: 8,252,727, rank: 46,330). XP until level 95: 518,831.
17:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:42 <Neutralino> That's great
17:42 <Jlun2> guys
17:42 <Jlun2> [[File:Minimap orbs lp.gif]]
17:42 <AnselaJonla> 70 elves, 40 jadinkos, 16 mith ceres and 336 elder shields lef
17:42 <Jlun2> what is a better name
17:42 <AnselaJonla> left*
17:42 <Shoyrukon> that one is outdated
17:42 <AnselaJonla> Lifepoint status indicator
17:42 <Jlun2> Constitution Status Globe?
17:42 <Shoyrukon> if you get poisoned the action bar health changes colour i believe
17:42 <Jlun2>
17:42 <AnselaJonla> Or Health status indicator
17:42 <Jlun2> ok
17:43 <Shoyrukon> the heart icon
17:43 <AnselaJonla> lp isn't even on the minimap any more
17:43 <Shoyrukon> not 100% sure since very few monsters psn
17:43 <Shoyrukon> that too
17:43 <Jlun2> it does
17:43 <AnselaJonla> Tony, I do admire your dedication to the spelling mistake, though
17:44 <AnselaJonla> [[summoning]]
17:44 <Kq head> yes i got a lergberry seed... hmm...
17:44 <Kq head> ...Fergberry ;)
17:44 <Jlun2> [[File:Minimap orbs prayer.gif]]
17:45 <TonyBest100>
17:45 <Shoyrukon> basically all minimap icons should be outdated with nis
17:45 <Jlun2> [[File:Prayer globe.gif]]
17:45 <Jlun2> ....
17:45 <Jlun2> (facepalm)
17:45 <TonyBest100> and
17:45 <Shoyrukon> that one is accurte
17:45 <Jlun2>]
17:45 <Jlun2>
17:46 <Jlun2> (facepalm)
17:46 <Shoyrukon> black santa hat....what the fuck
17:46 <SovietHero> There's so many angry turkeys in Lumby >.<
17:46 <Shoyrukon> tradeable....this is going to cause a shitstorm
17:46 <SovietHero> damn right
17:47 <Kq head> you missed one small detail
17:47 <Kq head> it's on SoF
17:47 <Kq head> no doubt
17:47 <The Mol Man> I'm assuming items that split in coinshare before don't any longer unless there's a shard for it
17:47 <The Mol Man> ??
17:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:47 <Jlun2>
17:48 <Kq head> festive cracker, obtainable via unique challenges, special competitions, events and just generally playing the game
17:48 <Kq head> and SoF
17:48 <Jlun2>
17:48 <Jlun2> delete these pls
17:48 <Jlun2> kane, tya?
17:48 <Kq head> by christmas outfits do they mean matching outfits or outfit pieces, i wonder
17:49 <Kq head> santa costume + christmas ghost hood
17:49 <Jlun2>
17:49 <Jlun2> hey, fswe missed a dwarve
17:49 <Jlun2> or was it ben
17:49 <Shoyrukon> @Jlun, actually the menu for the dungeoneering floor selector changed
17:49 <Shoyrukon> it's just the border.
17:49 <Jlun2> I'll upload new one wait
17:50 <Kq head> razorback gauntlets, no doubt melee gloves
17:50 <The Mol Man> Tony
17:50 <Shoyrukon> might want to take a look at the complexity picture too
17:50 <Shoyrukon> well automatons just go nerfed
17:50 <Jlun2> how
17:50 <Shoyrukon> new gloves
17:50 <Kq head> not really
17:50 <Kq head> they said razorback gloves
17:50 <Shoyrukon> unless the new gloves are degradeable
17:50 <Kq head> not 3 different gloves ;)
17:51 <Kq head> and i'd bet they are degradeable
17:51 <The Mol Man> Yo Tony
17:51 <Kq head> to go with the other 90 gear
17:51 <AnselaJonla> I hope the pvp content of TB&TB is optional
17:51 <Jlun2> stop with this degradeable shit :/
17:51 <Kq head> probably to dust
17:51 <Jlun2> Tb?
17:51 <Kq head> the bird n the beast
17:51 <Shoyrukon> i believe it is ansela
17:51 <Shoyrukon> "Combat is available for all players, while those who choose to opt in to PvP will be able to gain Prayer XP as well."
17:51 <Jlun2> [[dg]]
17:51 <Kq head> the premier club is gonna be back too
17:51 <Shoyrukon> oh wait, nvm
17:51 <Shoyrukon> i misread that
17:52 <AnselaJonla> Jlun2 - Ciph says you can deal with the redlinks of those images yourself
17:52 <Kq head> you can buy premier with bonds??!
17:52 <Kq head> shit, i have no money >_<
17:52 <Shoyrukon> lol going to be pricey
17:52 <SovietHero> If it is pvp, let's hope there won't be a glitch like the Fally Massacre.
17:52 <Kq head> so we get to build war machines or something?
17:52 <Jlun2> is there a special for red links?
17:52 <Jlun2> @ansela
17:52 <The Mol Man> no
17:52 <The Mol Man> use WLH for the files that were deleted
17:53 <Kq head> "while those who choose to opt in to PvP will be able to gain Prayer XP as well."
17:53 <Kq head> pvp is optional
17:53 <TyA> I wonder how many bonds gold priemer club will be
17:53 <TyA> Since they currently have bonds be 2 weeks, I can see it taking loads of bonds
17:53 <Kq head> premier costs less than a year of continuous mems, iirc
17:54 <Kq head> it's just a bigger up-front payment
17:54 <TyA> It was around $70-$75
17:54 <Shoyrukon> i've have the lower price for p2p
17:54 <Shoyrukon> i think it costs a few dollars more for premier
17:54 <SovietHero> [[rune spear]]
17:54 <TyA> It was less, but I doubt they're going to give you a huge discount on membership for a year with bonds
17:54 <Shoyrukon> i remember paying like around 80 for premier
17:54 <TyA> So you're probably gonna need loads
17:54 <Shoyrukon> it costs like 70 normally
17:54 <Kq head> yeah if you have the lower old-timer price then premier is more expensive
17:55 <Kq head> but they threw in runecoins n stuff
17:55 <Jlun2>
17:55 <TyA> I'll go check real quick like
17:55 <Shoyrukon> but premier was worth it :)
17:55 <Jlun2> what the heck mime >.>
17:55 <Kq head> 2k runecoins lol
17:55 <Kq head> if they do that again maybe i'll buy it
17:55 <Jlun2> [[complexity]]
17:56 <Kq head> and buy a behemoth with it
17:56 <Kq head> cos wiki
17:56 <Kq head> [[Warborn behemoth]]
17:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:56 <TyA> I paid $74.95 for the gold premier club 
17:56 <Kq head> we need emotes and stuff
17:56 <The Mol Man> can you still get runecoins with mems?
17:56 <Kq head> idk
17:57 <Kq head> they will probably have a big runecoin pot (that's what they called it btw, "runecoin pot") with premier
17:57 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:57 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:57 <Casting Fishes^^> anyway to boost rcing?
17:57 <Casting Fishes^^> :v
17:57 <Kq head> [[Runecrafting#boosts]]
17:57 <TyA> Also training rc is fun
17:58 <Kq head> nope there's hardly any rc boosts
17:58 <Kq head> highest outside of stew is +2
17:58 <Shoyrukon> [[bonds]]
17:58 <Casting Fishes^^> is it possible to do the karamja task of crafting 56 runes at the same time without being 91? 
17:58 <Shoyrukon> damn it i need to start making money again
17:59 <Kq head> i'd imagine so fishy
17:59 <Kq head> highest boost is +6 theoretically
17:59 <AnselaJonla> [[elves]]
17:59 <Kq head> (because +6 is a bitch to get)
18:00 <The Mol Man> it's not real
18:00 <Shoyrukon> yes fishes but you need a relatively high level
18:00 <Kq head> I had it before though
18:00 <Kq head> it totally exists though I might have been under the influence of drugs so I cannot verify
18:00 <Shoyrukon> i did it prior to 91, i boosted and did the task
18:00 -!- TyA has left Special:Chat.
18:00 <Jlun2> shoy
18:00 <Jlun2>
18:01 <TonyBest100>
18:01 <The Mol Man> tony, PM
18:01 <Kq head> it was nice of jagex to give out those extra promo items during 2013 for premier mems but...
18:01 <Kq head> they could've decided on it when they were selling the damn premier mems
18:01 <Jlun2> i just want gold katana :/
18:01 <The Mol Man> I WANT FUCKIN PONIE
18:01 <Kq head> instead of doing it towards the end of the year
18:01 <Kq head> just like oh srry you got gamecards
18:01 <Jlun2> brb lunch
18:01 <Ciphrius Kane> You want to have sexual intercourse with a pony that's your life Mol
18:02 <Casting Fishes^^> I can do 88.
18:02 <Casting Fishes^^> 88 is the most I can do without stews
18:02 <Ciphrius Kane> No need to inform the rest of us though
18:02 <Shoyrukon> um +4 is pretty easy to obtain
18:02 <Kq head> Ciph,
18:02 <Kq head> You know how people say you can't choose who you fall in love with?
18:02 <Kq head> jk nobody says that
18:02 <Jlun2> Destiny knot?
18:02 <Jlun2> from pokemon
18:02 <Shoyrukon> you can do the logout trick to keep a boost up for a long time by logging out before 1 min isup
18:02 <Kq head> Butts regardless, who are we to judge
18:02 <The Mol Man> the 1 minute is not from when you drink it
18:02 <Shoyrukon> yeah from when you login
18:02 <The Mol Man> it's every minute all stats go down
18:03 <The Mol Man> even if one has only been up for 20 seconds
18:03 <Jlun2> @shoy
18:03 <Jlun2> ikr? great for power hunting implings
18:03 <Shoyrukon> unless they recently changed it, it has always been from when you login to the world
18:03 <Kq head> "Shoy" thing, man
18:03 <The Mol Man> hmmm I've never actually done it
18:03 <Shoyrukon> it's really stupid lol
18:03 <The Mol Man> but you'd still be fucked if you got a +6 then it went down right before you log
18:04 <Shoyrukon> generally not worth the time unless you really really want to achieve something with the boosted stat
18:04 <The Mol Man> that's what I was thinking of
18:04 <Shoyrukon> that's why you have to relog after boosting
18:04 <The Mol Man> but imagine your first boost dropping before you can log
18:04 <Shoyrukon> when i did i lobbied first to reset the timer
18:05 <Shoyrukon> then i boosted. if it wasn't what i wanted i would normalize my stats and repeat
18:05 <Shoyrukon> that way when i did get what i wanted i wouldn't accidently lose it
18:06 <Shoyrukon> hmmm, is it worth using a ring of wealth at qbd?
18:06 <Neutralino> No
18:06 <The Mol Man> i mean, what harm could it do to equip it at the end lol
18:06 <Neutralino> It only affects the potions and food that you get
18:07 <AnselaJonla> [[Kingdom]]
18:07 <Ozuzanna>
18:07 <Ozuzanna> (H)
18:07 <AnselaJonla> Can I please remove every city/region that ISN'T a monarchy from there?
18:08 <SovietHero> I hope armadyl would win the 2nd event
18:08 <Stinkowing> same
18:08 <Stinkowing> bandos has proven he only wants to revel in warlike destruction
18:08 <Ozuzanna> oh god mod mark is in his cc
18:08 <Ozuzanna> inb4 perm ban
18:09 <SovietHero> lol
18:09 <TonyBest100> Hmm premier club gets some new benefits
18:09 <TonyBest100> "Highlights include flying piggy pets, bonus daily spins, Loyalty Points, access to VIP worlds, free game-card promotional items and a VIP badge"
18:09 <The Mol Man> Ben
18:09 <SovietHero> Que?
18:09 <Ciphrius Kane> Go ahead.  They're not kingdoms if they don't have monarchs
18:09 <TonyBest100> "Plus, for the first time, you can use Bonds to pay for the packages, so if want to treat yourself to an early present using your in-game items, you can!"
18:11 <Ozuzanna> [[world event 2]]
18:11 <TonyBest100> Looks like they're also bring retro styled armor back as SGS cosmetic overrides
18:12 <AnselaJonla>
18:12 <AnselaJonla> That's a lot smaller now
18:12 <Neutralino> Too small?
18:13 <TonyBest100> I wanna know why Mariobaryla wasted time uploading the 3 concept art images from the newest BTS article, when we already had them
18:14 <TonyBest100> nvm, seems the new ones are slightly bigger :P
18:14 <Kq head> saradomin jadinkos yay
18:14 <The Mol Man> ew
18:15 <Battleben> Zamorak steals Christmas
18:15 <Battleben> to make people stronger
18:15 <TonyBest100> Zamorak's a sore loser
18:15 <TonyBest100> He didn't win the battle of Lumbridge so he tries to ruin Christmas
18:16 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:16 <Jlun2> he's the grinch
18:17 <Jlun2> also, who cares? I have hundred+ mills if zammy does steal christmas ;)
18:18 <Jlun2>
18:18 <Jlun2> so...basically a heavily armoured grarrdor 
18:18 <Jlun2> similar for arma
18:18 <Jlun2>
18:20 <Kq head> all that green on bandos looks pretty epic
18:20 <Kq head> hope his armour looks similar
18:20 <Jlun2> Green like Yelps
18:21 <Stinkowing> [[elder tree]]
18:22 <SovietHero> Armadyl ftw
18:22 <Demon spy XI> were is the best place to mine coal, besides coal truck?
18:22 <Jlun2> lrc
18:22 <Jlun2> concentrated coal
18:23 <Demon spy XI> were is that?
18:23 <Ciphrius Kane> What's your mining level?
18:23 <Jlun2> [[Living rock caverns]]
18:23 <Jlun2> ^
18:25 <Neutralino> You need 77 mining to mind concentrated coal
18:25 <Demon spy XI> oh well my mininh level is 38
18:25 <The Mol Man> do the trucks then
18:25 <SovietHero> you're almost halfway there.
18:26 <Jlun2> @sov
18:26 <Jlun2> in terms of xp, not so much
18:26 <SovietHero> eh
18:26 <Demon spy XI> i dont take wepons mining with me, well i only take an airstaff to level mage but thats it
18:26 <Jlun2> go to w84
18:26 <Jlun2> lots of ppl in lrc (once you can)
18:26 <Demon spy XI> so i cant protect myself from the bats at the coal trucks
18:27 <Jlun2> oh
18:27 <The Mol Man> are there still people that trade you all their coal?
18:27 <The Mol Man> or is that obsoleted by the action bar?
18:27 <Jlun2> power lvl mining iron
18:27 <Jlun2> with action bar
18:27 <Neutralino> Is it the giant bats at the coal trucks?
18:27 <Demon spy XI> i want the coal and the xp
18:27 <Jlun2> coal isnt a good way to train mining
18:27 <Demon spy XI> umm i think so i hevent been in like an hour
18:27 <The Mol Man> he wants both, so it is for him
18:28 <Demon spy XI> i need the coal for smithing steele
18:28 <Jlun2> have fun
18:28 <Demon spy XI> i'll just stay at fally mining place
18:29 <Neutralino> Well, bye!
18:29 -!- Neutralino has left Special:Chat.
18:29 <Demon spy XI> im not leaving haha
18:30 <AnselaJonla> Okay, can someone tell that Italay... thing two points?
18:30 <AnselaJonla> 1) Edit summaries are NOT communication. 2) A table is NOT paragraphs
18:31 <Jlun2> he...
18:31 <Jlun2> wait what
18:31 <Jlun2> table as a paragraph?
18:31 <AnselaJonla> Three things... 3) Interrupting someone else's attempt at page cleanup is rude, ignorant and just what I would expect from his stinky arse
18:31 <Demon spy XI> what?
18:31 <Jlun2>
18:32 <Ciphrius Kane> He tried to put the table back into Kingdom
18:32 <Demon spy XI> who did?
18:32 <Jlun2>
18:32 -!- TyA has joined Special:Chat
18:32 <IsobelJ> I can put a talk message if you want
18:32 <IsobelJ> What's the problem?
18:33 <Jlun2> also, his edit summary sounds like a parody of bad romance fics >.>
18:34 <Demon spy XI> so he messed everything up?
18:34 <AnselaJonla>
18:35 <Kq head> just need a guthix jadinko now
18:35 <Ciphrius Kane> You could always try quoting Mol
18:35 <IsobelJ> It's not actually possible to tell when someone else is edting something is it?
18:35 <AnselaJonla> [[Misthalin]]
18:35 <Ciphrius Kane> "A table is not appropriate there, the "more information" it provides it not really necessary on a page like that. At least not in that way... Condensing information like that into a table is not a good thing. Honestly, the best way to approach Kingdom would be to give each Kingdom its own brief paragraph. Neither list nor table is suitable on the page."
18:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:35 <Dtm142> Only 8 and a half hours until I get to go to bed :)
18:36 <AnselaJonla> No, IsobelJ, but given that I had added certain information to the human kingdoms but not to the non-human ones, common sense should have told him that I was in the process of doing so
18:36 <Demon spy XI> i have no idea what is going on haha
18:36 <TonyBest100> lol
18:37 <Jlun2> tony
18:37 <Dtm142> yeah
18:37 <Jlun2> link can swim now
18:37 <Jlun2> very very fast too
18:37 <Dtm142> in some games
18:37 <TonyBest100> Still funny
18:37 <Dtm142> In others he can only swim a little bit
18:37 <IsobelJ> So you're assuming he's checked all the other pages related to that one to see if you've been editing them?
18:37 <Dtm142> In some he gets a special item that lets him swim better
18:37 <Jlun2>
18:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:38 <Jlun2>
18:38 <Jlun2> better
18:38 <Demon spy XI> haha that is funny tony
18:38 <Jlun2> skip to 6:00
18:39 <Ciphrius Kane> I really do not like the tone of his edit summary
18:39 <Jlun2> ^
18:39 <TonyBest100>
18:39 <TonyBest100> Italy's tone of that edit summary seems quite rude
18:40 <IsobelJ> Well, Ansela has posted quite a few less than polite messages on his talk herself so I can see where that edit summary has coem from
18:40 <Jlun2> @iso
18:40 <Jlun2> That doesn't really excuse it thoiugh
18:40 <TonyBest100> Dear god, the black santa hat will be tradeable
18:40 <IsobelJ> Doesn't excuse either of them
18:40 <Ozuzanna> oh great
18:40 <Jlun2> @tony
18:40 <Jlun2> ultra rare?
18:40 <Ozuzanna> another tradable rare
18:41 <Jlun2> in osr?
18:41 <Jlun2> or sof
18:41 <TonyBest100> Neither, more like a rare chance at getting from a festive cracker
18:41 <TonyBest100> which, i think comes from sof lol
18:41 <Jlun2> ......
18:41 <Jlun2> infinity, why are you a community mod.
18:41 <Kq head> i'm cycling through the features in herblore habitat but it doesn't say i have 2+ requirements for a jadinko
18:41 <Kq head> guthix jadinko*
18:41 <TonyBest100> "we are introducing a new Festive Cracker to the game, obtainable via unique challenges, special competitions, events and just generally playing the game"
18:42 <Jlun2> @kq
18:42 <Jlun2> which flower did you already use
18:42 <Kq head> i used juju potion on the flower
18:42 <Kq head> already used red and blue
18:42 <TonyBest100> "Each cracker will contain rewards, but only a few will contain a brand new tradeable rare…the black Santa hat! Anyone wearing Christmas outfits will get an increased drop chance, so we’re looking forward to seeing everyone in all their glorious Yuletide bling!"
18:42 <Kq head> using green now
18:42 <Kq head> festive cracker will be on SoF 100%
18:42 <Jlun2> kq
18:42 <Jlun2> try clear out bush and fruit
18:42 <TonyBest100> so stuff like the festive jumper, tinsel scarf, santa hat, santa's outfit from a past holiday event etc 
18:43 <Jlun2> leave the flower green
18:43 <TonyBest100> will likely increase the chance
18:43 <Jlun2> then cycle after pot
18:43 <Kq head> i tried different bushes too
18:43 <Kq head> not getting any hints at all
18:43 <Jlun2> @kq
18:43 <Jlun2> there can be no bushes
18:43 <Jlun2> clear out the bushes first
18:43 <Kq head> oh now i got hint
18:43 <Kq head> 2 requirements, after changing the central feature
18:43 <Jlun2> ?
18:43 <Kq head> so i just cleared out the tree patch for nothing?
18:44 <Jlun2> well, the tree seeds are very cheap atm
18:44 <Jlun2> I bought like 500 of each
18:44 <Kq head> i have to grow a new one in the pot though
18:44 <Shoyrukon> [[lantadyme]]
18:44 <Jlun2> just for this, and bring 5 every jadinko hunt
18:45 <Jlun2> btw
18:45 <Jlun2> I'm at 5900/10000 barberry seeds in GE
18:45 <Jlun2> all for 1gp lol
18:45 <Ozuzanna> you got scammed
18:45 <Ozuzanna> [[barberry]]
18:45 <Kq head> it was easy to get sara/zammy jadinkos
18:45 <Kq head> now it's just plain refusing to give me hints
18:45 <Jlun2> @ozu
18:45 <Jlun2> what
18:45 <Jlun2> I collect stackable
18:45 <Jlun2> *stackables
18:46 <Jlun2> mostly of tradable ones and finished products
18:46 <Kq head> even when it's physically impossible for me to not have at least 2 things right after cycling through the features
18:46 <Jlun2> @kq
18:46 <Jlun2> it kinda glitches sometimes :/
18:46 <Kq head> "kinda"
18:47 <Jlun2> log out/login to get rid of the potion effect and try again if that happens
18:47 <Kq head> "Your juju hunter potion wears off."
18:47 <Kq head> "Your juju hunter potion is about to wear off."
18:47 <Kq head> ???
18:47 <Jlun2> yup, it's glitched
18:48 <Kq head> oh... diseased flower now
18:48 <Demon spy XI> ayone up for some revs on world 29?
18:48 <Ozuzanna>
18:48 <Ozuzanna> we need
18:48 <Demon spy XI> nvm forgot i need to mine haha
18:49 <TonyBest100> Ozu, No! just No!
18:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:49 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:49 <TonyBest100> Yes theres a crossover coming, but it won't be like that
18:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:49 <TonyBest100>
18:50 <Jlun2> wow
18:50 <Ozuzanna> wow
18:50 <Ozuzanna> such doge
18:50 <Ozuzanna> much christmas
18:50 <Ozuzanna> wow
18:50 <Jlun2> prayer works for iron dragons in dg
18:50 <Jlun2> @ozu
18:50 <Jlun2> .........
18:50 <Jlun2> brb off to kill a dog
18:50 <Shoyrukon> 30min trip at qbd, 3.1m in items sold =)
18:51 <TonyBest100> it should of been the doge on there and not a pug
18:51 <TonyBest100>
18:52 <Demon spy XI>
18:52 <Kq head> @tony
18:52 <Kq head> Winter is coming
18:52 <Demon spy XI> haha
18:54 -!- Funds has left Special:Chat.
18:54 <Kq head> finally guthix jads
18:54 <Kq head> i just want the witchdoctor mask for my costume room
18:54 <Jlun2> @shoy
18:54 <Jlun2> so, 6m/hr confirmed?
18:54 <The Mol Man> no
18:54 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:54 <The Mol Man> we have it calce
18:54 <The Mol Man> d
18:55 <Shoyrukon> i didn't factor in costs for repairs and pots
18:55 <Shoyrukon> and i did get lucky witha 250 shark rdt drop
18:55 <Shoyrukon> but the numbers is pretty accurate imo
18:55 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
18:55 <Jlun2> @kq
18:55 <Jlun2> now do normal ones
18:55 <Demon spy XI>
18:55 <Shoyrukon> i did 10 kills in ~30mins
18:55 <Demon spy XI> this website has some funny stuff
18:55 <Polo2673> What are the best Gloves/Gaunlets ingame?
18:55 <Polo2673> For melee
18:55 <Shoyrukon> [[automaton gloves]]
18:56 <The Mol Man> i want those plox
18:56 <Kq head> [[Pneumatic gloves]]
18:56 <Jlun2>
18:56 <Shoyrukon> save money for premier with bonds
18:56 <Jlun2> what
18:56 <Jlun2> premier with bonds?
18:56 <Jlun2> really?
18:56 <Shoyrukon> yeah
18:56 <SovietHero> [[bonds]]
18:56 <Shoyrukon> coming out when the premier package is released
18:56 <Shoyrukon> only reason I'm actually making money now lol
18:57 <Demon spy XI> bonds are around 7.4 mil- 7.6 mil
18:57 <Shoyrukon> 39m cash pile. i'll probably need another 100-200m
18:57 <Jlun2> how much bonds needed?
18:57 <Jlun2> also
18:57 <Jlun2> I'm sure you'll make enough in time
18:57 <Shoyrukon> @Jlun, dunno
18:57 <Shoyrukon> it was only mentioned in the bts
18:58 <Kq head> probably between 20-30
18:58 <Shoyrukon> how many bonds was required for the runefest ticket?
18:58 <Jlun2> 36ish
18:58 <Shoyrukon> because a ticket cost 100
18:58 <Demon spy XI> if i were you guys i would wait till after the holidays to buy bonds
18:58 <Jlun2> nah
18:59 <Shoyrukon> so i would assume it would be around 25-30 bonds
18:59 <Jlun2> I have gp to burn
18:59 <Kq head> how much was a RF ticket
18:59 <Kq head> in money
18:59 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:59 <Kq head> irl
18:59 <Stinkowing> I wish I had GP to burn
18:59 <Shoyrukon> $100 euros
18:59 <Stinkowing> I only have 3.9m in game
18:59 <Jlun2> burn it for wikia
18:59 <Shoyrukon> start farming =p
18:59 <Kq head> i might just buy premier with real money tbh
18:59 <Stinkowing> Eww
19:00 <Kq head> expensive
19:00 <Stinkowing> @Shoy's suggestion
19:00 <Jlun2> leech off parents
19:00 <Stinkowing> normally I have no problem with farming
19:00 <Shoyrukon> farming makes tons of money
19:00 <Stinkowing> but lately I've had sucky luck with herbs
19:00 <Kq head> yeah i could do that some years ago jlun
19:00 <Shoyrukon> do you use greenfingers+jujus?
19:00 -!- TyA has left Special:Chat.
19:00 <Jlun2> how old were you then kq
19:00 <Stinkowing> yes
19:00 <Shoyrukon> currently at 98 farming i'm averaging 11 herbs per patch with dwarfweed
19:00 <Kq head> i'm not telling you
19:00 <Stinkowing> I'm only 85 farming
19:00 <Shoyrukon> ah
19:01 <Kq head> besides i didn't even specify how many years
19:01 <Stinkowing> correction: 86
19:01 <Shoyrukon> do avantoe?
19:01 <Shoyrukon> seeds are cheaper
19:01 <Stinkowing> I thought I was still 85, my bad
19:01 <Shoyrukon> and the profit is better than torstol but less than lants/dwarfs
19:01 <Shoyrukon> i have a table on my user page
19:01 <Jlun2> LOL
19:02 <Kq head> just plant palm tree seeds and make it all back over several days
19:02 <Jlun2> using mage, killed rammernaut before he even noticed me
19:02 <Shoyrukon> or do 3 herb runs and make ~1m easily
19:02 <Stinkowing> I have papaya trees planted
19:03 <Jlun2> runecraft astrals
19:03 <Jlun2> lots of money atm
19:03 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[astral rune]] is 262 coins.
19:03 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 23 coins.
19:03 <Jlun2> see?
19:03 <Shoyrukon> (qc) shoyrukon's Farming level is 98 (xp: 12,443,190, rank: 31,477). XP until level 99: 591,241.
19:04 <Jlun2> this means even at x1 rune, you'll make profit
19:04 <Stinkowing> only 77 rc
19:04 <Jlun2> Astral runes require level 40 Runecrafting to craft.
19:04 <Stinkowing> thought I would have to have a higher level than that for betterr profit
19:04 <Shoyrukon> a lot of the obscure methods are pretty profitable atm
19:04 <Stinkowing> yeah, 82
19:04 <Jlun2> you still make a ton of money since pure ess is 23 gp
19:04 <Shoyrukon> 4 level difference isn't too bad
19:05 <Shoyrukon> you just wouldn't get a gauranteed x2 runes per ess
19:05 <Shoyrukon> ...i can never remember how to spell guarantee
19:05 <Jlun2> same
19:05 <Stinkowing> neither do i
19:05 <Stinkowing> problem I have with runescape
19:05 <Jlun2> i use chrome to help me
19:05 <Stinkowing> is that I have no patience for anything moneymaking-related
19:06 <Shoyrukon> same here =/
19:06 <Kq head> what's your slayer level
19:06 <Stinkowing> mine?
19:06 <Stinkowing> 70
19:06 <The Mol Man> money is easy to make
19:06 <Stinkowing> hahahaha
19:06 <The Mol Man> just find something you like
19:06 <Stinkowing> no
19:06 <Stinkowing> I have zero patience for ANY moneymaker
19:06 <Stinkowing> It's tragic, but it's true
19:06 <The Mol Man> I doubt it
19:06 <Jlun2> @stin
19:06 <Jlun2> I forced myself to make a min of 10m per day during summer
19:06 <The Mol Man> there's something
19:06 <Kq head> I find Rorarii don't need much patience but that's at 81 slay
19:06 <Shoyrukon> Buy bonds, support jagex, receive gold
19:06 <AnselaJonla> - should I take the clean up tags off now?
19:06 <Stinkowing> can't Shoy
19:06 <Stinkowing> saving for christmas gifts
19:07 <Jlun2> I lasted for ~300m before stopping 
19:07 <Shoyrukon> give bonds as xmas gifts
19:07 <Stinkowing> and even if I weren't I have $1.53 in my bank account
19:07 <The Mol Man> ya sure
19:07 <Stinkowing> until the third of december
19:07 <Shoyrukon> gifts are overrated
19:07 <Shoyrukon> give them a free massage coupon booklet lol
19:07 <Stinkowing> ...
19:07 <The Mol Man> much nicer, thanks ansela
19:08 <AnselaJonla> yw Mol
19:08 <AnselaJonla> Much better than the dumb table
19:08 <Kq head> i feel like doing lvl 2 clues
19:08 <Kq head> if i got my own ranger boots that'd be awesome
19:08 -!- Funds has joined Special:Chat
19:08 <AnselaJonla> Since when did mini-paragraph = table anyway?
19:08 <The Mol Man> then you'll need to do level 3s as well
19:08 <The Mol Man> for a robin
19:08 <Jlun2> @kq
19:08 <Jlun2> try DiY god books
19:09 <Kq head> that's cheaper though
19:09 <Kq head> and i got a robin before :p
19:09 <Kq head> i didn't keep it, sadly
19:09 <The Mol Man> :c
19:09 <Shoyrukon> aren't lvl 2 rewards more profitable than 3s?
19:09 <Jlun2> hey same
19:09 <Shoyrukon> [[treasure trails#rewards]]
19:09 <Jlun2> I bought a robin just to buy that recolor in loyalty :P
19:09 <The Mol Man> I miss my armadyl staff ;-;
19:09 <Kq head> clues are barely profitable regardless
19:09 <Jlun2> then sold it immediately
19:09 <The Mol Man> I got a robin late and night
19:09 <TonyBest100> clue scrolls need a major reworking :P
19:10 <The Mol Man> stayed on until any random friend did so I could tell them
19:10 <TonyBest100> elites aren't worth the effort
19:10 <Jlun2> really?
19:10 <The Mol Man> they are
19:10 <Jlun2> I just use the guides here
19:10 <The Mol Man> i never use guides for elites
19:10 <TonyBest100> Not for my luck, kept getting crap rewards whenever I got one
19:10 <Shoyrukon> the TT guides need a huge revamp
19:10 <Kq head> you can't really use a guide for an elite
19:10 <Jlun2> no
19:10 <Jlun2> images do
19:10 <Shoyrukon> cleanup
19:10 <Jlun2> not the guides
19:10 <Funds> im bored
19:11 <Kq head> you get compass clues and stuff
19:11 <Jlun2> @funds
19:11 <Jlun2> make a gp per day goal
19:11 <Jlun2> and see how long you can do it
19:11 <Shoyrukon> lol i wouldn't last a day
19:11 <Funds> did 2 hrs of dks 1 hatchet 1 mud staff 150 kills
19:11 <The Mol Man> if you fail to meet that goal in a given day
19:11 <Kq head> you can use it for scan but that's silly since there's so many possible spots
19:11 <The Mol Man> I get all the money you made that day
19:11 <Funds> a total of 5m
19:11 <Kq head> you may as well run around spamming scan
19:11 <Jlun2> nah kq, too risky
19:12 <Kq head> i would do dks but that door needs 2 people
19:12 <Kq head> and i'm lazy
19:12 <The Mol Man> me!
19:12 <Shoyrukon> i need to learn how to solo dks
19:12 <Funds> lol its easy to
19:12 <Jlun2> i never even been there
19:12 <Shoyrukon> last time i tried i got a few kills before i died
19:12 <Funds> for the best tribridding
19:12 <Funds> you need
19:12 <Shoyrukon> i went to an overly populated world and i got fucked by the respawn timers
19:12 <Funds> you go to low populated worlds
19:13 <Shoyrukon> couldn't kill fast enough  and i didn't know how to lure properly
19:13 <Kq head> just hide somewhere and kill rex
19:13 <Shoyrukon> kill them all
19:13 <Funds> i stay in the middle when i tribrid
19:13 <Funds> but only if i feel my kill speed is good enough
19:13 <Shoyrukon> i'm still trying to get my pop set finished for seasinger and death lotus
19:14 <Shoyrukon> i have full tetsu done
19:14 <Jlun2> shoy, oddly enough, thanks to the whaler, I have enough plates now to make sup tetsu yet no 90 smith :/
19:15 <Jlun2> now I'm just trying to get death lotus
19:15 <Shoyrukon> i regret stopping with pop
19:15 <Funds> havent done my ports for months lol
19:16 <Jlun2> why
19:16 <Funds> eh not much to do there
19:17 <Jlun2> try and max out resources
19:17 <Jlun2> 326k steels atm 
19:17 <Jlun2> that should provide you with months of things to do
19:17 <Shoyrukon> how?
19:18 <Jlun2> oh, I dont do missions that give >300 steels
19:18 <Shoyrukon> same
19:18 <Jlun2> any mission that needs 3 stats and is a steel mission I skip
19:18 <Shoyrukon> unless it's a surula one or the special voyage that gives 700
19:18 <Jlun2> oh, and that too
19:19 <Jlun2> I do the gossip
19:19 <Shoyrukon> i have a 3 oxhead boat for ~9k stat overall
19:19 <Jlun2> I never use oxheads or anything but 
19:19 <Shoyrukon> and the other 3 boats run indiviual stats
19:20 <Kq head> i just reroll voyages until i see plate and stuff
19:20 <Jlun2> the highest rating ones
19:20 <Shoyrukon> i'm too lazy to restat for each voyage
19:20 <Kq head> no use for any resources now
19:20 <Jlun2> @sho
19:20 <Jlun2> >.>
19:20 <Shoyrukon> lol
19:20 <Shoyrukon> too much work moving the crew around
19:20 <Jlun2> @kq
19:20 <Jlun2> I skip the resources in normal voyages
19:20 <Shoyrukon> i just do trade voyages now
19:20 <Shoyrukon> and the occasional steel voyage if i see one i can do without restating
19:21 <Demon spy XI>
19:21 <Demon spy XI> haha! this is funny
19:21 <Jlun2> "Did we just pirate a book?"
19:21 <Jlun2> Yes
19:21 <Jlun2> yes you did
19:21 <Shoyrukon> well he has a fucking hat now
19:21 <AnselaJonla>
19:22 <Shoyrukon> i've always wanted to try to put a laundry basket over my dog
19:22 <Shoyrukon> she's too smart/scared to let me =/
19:22 <Jlun2> too bad my dog's a bit deadish :/
19:22 <Shoyrukon> so it's half aliveish?
19:23 <AnselaJonla>
19:24 <Jlun2> "Hey, don't worry, we can buy you another dog."
19:24 <Jlun2> It's not the fact that I don't have a dog anymore that I'm depressed, ya know.
19:24 <Kq head> pirate hat and eye patch has a value of like 250k...
19:24 <Kq head> alched with no warning lol
19:24 <Jlun2> @kq
19:24 <Jlun2> try something else 250k
19:24 <Jlun2> if there's a warning for that, report it
19:24 <Kq head> it's because values got reworked
19:24 <Kq head> so it has the ge value of both items combined
19:25 <Kq head> but it must still have a 100gp value
19:25 <Demon spy XI>
19:25 <Demon spy XI> haha
19:25 <Jlun2> ouch
19:25 <Shoyrukon>
19:25 <Kq head> in terms of alch
19:25 <Shoyrukon> Jesus loves you
19:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:25 <Demon spy XI> look at mine haha
19:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:26 <Jlun2> are you ok?
19:26 <Jlun2> laughing nonstop doesnt seem like what normal ppl do
19:26 <Kq head> oh it seems it has to be 500k+ for alch warning
19:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:26 <Kq head> w/e i bought a new hat anyways
19:26 <Jlun2> hm..
19:26 <Demon spy XI>
19:26 <Demon spy XI> wow haha
19:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:27 <AnselaJonla>
19:28 <Kq head> i totally noticed she was a leftie before uhh... wait what was this picture about again
19:28 <Ciphrius Kane> Did you know being left handed was thought to be a sign of the devil?
19:28 <The Mol Man> yes
19:29 <AnselaJonla>
19:29 <Kq head> It's funny how bigotry was so acceptable back then
19:29 <Ciphrius Kane> And like a lot of things which have negative connotations, the left was also associated with woman and femininity
19:29 <Ciphrius Kane> It's no coincidence that spinster and sinister are similar
19:29 <AnselaJonla>
19:30 <The Mol Man> spinster has nothing to do with sinister
19:30 <Jlun2> hey mol
19:30 <Jlun2>
19:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:30 <Ciphrius Kane> They both come from the same word though
19:30 <The Mol Man> no they don't
19:30 <Ciphrius Kane> Aye they do
19:30 <The Mol Man> spinster comes from spinning
19:31 <Ozuzanna> spinster is a stupid word
19:31 <Ozuzanna> sounds like someone mixed spin and sinister together
19:31 <Kq head> almost as stupid as "antiquing"
19:32 <Demon spy XI>
19:32 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:32 <Ciphrius Kane> There used to be a time when the left was associated with women and the right with men, but then a certain religious body came along
19:32 <Kq head> Congratulations! Your Dog evolved into Espurr
19:33 <Demon spy XI> hm?
19:33 <Ciphrius Kane> They started declaring women and all things associated with women to be evil and associated with the devil
19:33 <Ozuzanna> were they declared insane?
19:33 <Ozuzanna> these cultists 
19:33 <Kq head> How come we always say "male and female" instead of vice versa, then?
19:33 <Kq head> why is "male" on the left
19:33 <The Mol Man> sinister comes from left hand, spinster from spinning
19:33 <Ciphrius Kane> No Susan, they were given their own country
19:34 <Battleben> [[Paths]] complete
19:34 <Kq head> if you see something where you have to state/choose your gender, male is always left
19:34 <Demon spy XI>
19:34 <Kq head> probably a similar deal to pink/blue
19:34 <Ciphrius Kane> Kq, that's due to how western grammar works
19:34 <Kq head> girly things become boyish things and vice versa
19:34 <Kq head> times change etc.
19:35 <Ciphrius Kane> In Chinese, male would be on the right, because that way male comes first
19:35 <Ozuzanna> at my school, girls have short hair and boys have long
19:35 <Kq head> long/short hair pisses me off
19:35 <Kq head> just have whatever hair you want
19:35 <The Mol Man> lesboes and hippies
19:35 <Ozuzanna> at my school, boys like my little pony and girls dont
19:35 <Ozuzanna> see how ironic life is?
19:35 <Kq head> at my school, nobody even mentioned my little pony
19:35 <Kq head> and i am glad
19:36 <Shoyrukon> spread the joy
19:36 <The Mol Man> at my school there was only one "out there" brony
19:36 <Ozuzanna> was he in the closet @Mol
19:36 <Ozuzanna> of being a brony
19:36 <Ozuzanna> then suddenly came out
19:36 <AnselaJonla>
19:36 <Ciphrius Kane> Ah yes the old defying stereotypes shit
19:36 <The Mol Man> it was a girl
19:36 <Ciphrius Kane> Women who have short hair are lesbian, and men who have long hair are gays who need a beating
19:37 <Kq head> long hair can be badass tbh
19:37 <The Mol Man> long hair = hippie
19:37 <Ozuzanna> thats a lot in one day @ Ansela
19:37 <Ciphrius Kane> Mol, try talking to my brother
19:37 <The Mol Man> he's a hippie
19:37 <The Mol Man> btw, hippies deserve beatings too
19:37 <Shoyrukon> woah that is some pent up hostility there
19:37 <Ozuzanna> no moilk
19:37 <Ozuzanna> mol
19:37 <Ozuzanna> thats so hipster
19:37 <Ciphrius Kane> He made it perfectly clear the last time we met that he thought I looked like a homo and deserved a beating
19:38 <Shoyrukon> lolol
19:38 <The Mol Man> kick his ass
19:38 <Ciphrius Kane> If it hadn't been for Ansela he probably would have
19:38 <Ozuzanna> beating up hipsters is so hipster 
19:38 <Shoyrukon> shave is head then kick his ass
19:38 <Kq head> you gotta have style
19:38 <Kq head> when you kick ass
19:38 <Kq head> do flying kicks off walls and stuff
19:39 <Shoyrukon>
19:39 <Ciphrius Kane> It's a bit hard to fight when my balance is shit
19:39 -!- Demon spy XI has left Special:Chat.
19:39 <AnselaJonla>
19:39 <The Mol Man> get a gun
19:39 <Kq head> i used to get beat up a lot, but then i noticed
19:39 <Kq head> people who beat people up usually don't have any strategy
19:40 <Kq head> they're just flailing maniacs
19:40 <The Mol Man> they don't need it
19:40 <Ozuzanna> isnt black friday named in commemoration for the people who die while shopping?
19:40 <Kq head> strategy always wins though
19:40 <The Mol Man> they know you won't fight back
19:40 <Ciphrius Kane> Mol, you do know where I live, having a gun is a crime?
19:40 <The Mol Man> it's called black because of black ink
19:40 <The Mol Man> move to florida
19:40 <Kq head> so fight back
19:40 <Shoyrukon> how about an huge block of ice sharpened into a point
19:41 <Shoyrukon> that way if you stab him there will be no trace of a weapon
19:41 <Kq head> i remember a friend of mine got rushed by 3 kids (YES, RUSHED OZU) because he accidentally threw a pen in their general direction
19:41 <Ozuzanna> lol kq
19:41 <Kq head> fucking maniacs, all of em
19:41 <Shoyrukon> the only time i saw someone get rushed was during hs after school
19:41 <Kq head> i probably should've stepped in
19:41 <Ozuzanna> *accidentally throws pen*
19:41 <Ozuzanna> Guy 1: TB him
19:41 <Ozuzanna> Guy 2: K, i'll barrage
19:41 <Ozuzanna> Guy 3: I'll claw him
19:41 <Ozuzanna> *pen thrower gets beaten up*
19:41 <Shoyrukon> kid got jumped out of nowhere and got his ass kicked in less than a min
19:42 <Casting Fishes^^> oki so
19:42 <The Mol Man> I saw the shit get beat out of a kid I hated in 7th grade
19:42 <The Mol Man> it was great
19:42 <Kq head> i'm really nervous, naturally
19:42 <Kq head> if i see anyone making a move
19:42 <Kq head> i get ready to strike
19:42 <Casting Fishes^^> I've had writers block for 3 weeks.  I begin to get an idea, write it down, and its an unfinished thought and now I have writers block again
19:42 <Shoyrukon> the dude who attacked ran away only to come back again and proceed to pummel the other dude
19:42 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:42 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:42 <Ciphrius Kane> What you writing Fish?
19:42 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
19:42 <Casting Fishes^^> it's just a rs fanfic
19:43 <Shoyrukon> cupcakes?
19:43 <Ozuzanna> rainbow factory?
19:44 <Kq head> you should get really good at martial arts and stuff
19:44 <Kq head> and then do that shit that connor does
19:44 <The Mol Man> can I get static gloves in your fanfic?
19:44 <Kq head> like runs along a wall 2 steps and then jumps off and punches the guy in the face
19:45 <Kq head> and drop kicks
19:45 <Shoyrukon> slips during the wall run and face plants into the wall
19:45 <Kq head> i really wanna do a drop kick
19:45 <Shoyrukon> knocks out his own teeth and scraps a chunk of skin of his nose
19:46 <Kq head> and its a good thing assassins wear armguards
19:46 <Kq head> seriously, they block swords with their arms
19:46 <Shoyrukon> you must lead an exciting lifestyle
19:46 <Ozuzanna> kq head then once you drop kick in, proceed to grab their eye lids and rip them off their body
19:46 <Ozuzanna> so its like bleeding where their eye lids were
19:47 <Shoyrukon> the blood limits their line of sight. got it
19:47 <Kq head> knock them on the ground and kick them repeatedly
19:47 <Kq head> basically how irl rushes work
19:47 <Ozuzanna> and then once they are on the ground, prepare the asphyxiation 
19:47 <Shoyrukon> inb4arrestedforexcessiveselfdefence
19:47 <Kq head> just use [[Barge]]
19:47 <Ozuzanna> not the ability lol
19:48 <AnselaJonla>
19:48 <Kq head> and i hate those kids who stare at you and then you stare back and they're like "wot th fuck u lookin at"
19:48 <Kq head> You stared into the darkness, and it stared back, you lil shit
19:49 <Kq head> but i'm all talk really, i've never tested this stuff out
19:49 <Shoyrukon>
19:50 <Ozuzanna> when i fight people i tend to slam them into objects
19:50 <Ozuzanna> like a wall
19:50 <Kq head> just carry a metal pipe with you
19:50 <Ozuzanna> or a machete
19:50 <Kq head> aim for the neck
19:50 <Shoyrukon> jugular
19:50 <Shoyrukon> or femoral artery
19:51 <Kq head> tape scissors onto the pipe if you feel like going to jail for murder
19:51 <Ozuzanna> or kq
19:52 <Ozuzanna> get a washing pole that is made of metal and attach giant machetes on either end
19:52 <Kq head> wait, since when is an [[Eye patch]] a members item
19:52 <Kq head> dafuq
19:52 <The Mol Man> always
19:52 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:52 <Ozuzanna> then kq for the kill proceed by bludgeoning 
19:52 <Kq head> ozu don't kill the thugs, that's just mean
19:53 <Kq head> deserved but mean
19:53 <Ozuzanna> for maximum efficiency :)
19:53 <Shoyrukon> [[thugs]]
19:53 <Shoyrukon> "Thugs are relatively low level NPCs which are aggressive to ALL levels. Because of this, they're a good NPC to train on, though players training on them should watch out for PKers. "
19:53 <Shoyrukon> good training according to wiki
19:53 <The Mol Man> drivel
19:53 <Kq head> you will be commended for removing scum from society but you need to think about the scum's friends and relatives, and you also need to abide by the law
19:53 <The Mol Man> that statement be a lie, shoy
19:54 <Shoyrukon> by that extension, the wiki is a lie
19:54 <Kq head> ffs mol you and your dii suggestion
19:54 <Kq head> fine i'll do it >_>
19:54 <The Mol Man> ♥
19:54 <Kq head> why is a left eyepatch so much rarer anyway
19:54 <The Mol Man> no, anyone can edit a wiki
19:54 <Kq head> nobody ever aim for the left eye?
19:54 <The Mol Man> some idiot put that there
19:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:55 <The Mol Man> you should remove it shoy
19:55 <Shoyrukon> that woudl be this user [[User:Syugecin]]
19:55 <Shoyrukon> you can find him and warn him
19:55 <The Mol Man> lul
19:56 <The Mol Man> aggressive does not = good training
19:56 <Kq head> so its 15gp for a bundle of 3 flowers...
19:56 <Kq head> 1 flower = 5gp
19:56 <Shoyrukon>
19:56 <Kq head> hammer = 3gp, i think?
19:56 <Kq head> a hammer is cheaper than a flower?
19:56 <Magasztos> Quick question
19:56 <Shoyrukon> make it quick
19:56 <Magasztos> is there really a point in transing this image [[File:Dromund.png]] ?
19:57 <Kq head> [[Hammer time]]
19:57 <Magasztos> cuz I'm assuming he has 2 legs :p
19:57 <The Mol Man> it could use a retake
19:57 <Shoyrukon> mol is pro at taking pictures
19:57 <Kq head> "could"
19:57 <Kq head> hmm.
19:57 <The Mol Man> but he's constantly moving, so it's hard to get
19:57 <Kq head> block him?
19:57 <Kq head> use ice barrage
19:57 <Kq head> use a [[platypus]]
19:58 <The Mol Man> you can tag/retake yourself
19:58 <Magasztos> I would but my laptop will overheat if I start Rs (broken fan)
19:58 <The Mol Man> then just tag
19:59 <Magasztos> Okay
20:00 <TonyBest100> Aha, Channel 4 have replaced their usual indents and some ad breaks for an entire weekend to celebrate the release of the PS4
20:00 <TonyBest100> You can see one in the video here :P
20:00 <TonyBest100> Speaking of channel 4, time to watch Marvel's Agents of SHIELD
20:01 <Ciphrius Kane> Does 4 have a +1?
20:01 <AnselaJonla> Not sure
20:02 <AnselaJonla> Wiki says yes
20:03 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:03 <TonyBest100> Yes it does
20:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:03 <Tiddles0536> Why d
20:03 <Tiddles0536> i saw a pic of Adp
20:03 <Tiddles0536> i pp
20:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:04 <Tiddles0536> Oh god I didn't mean to hit enter.
20:04 <TonyBest100> theres a gif format of one of the channel 4 PS4 idents, showing DriveClub :P (Ignore the link, imgur says it's too big to upload lol)
20:04 <Tiddles0536> let me rephrase, I just saw a pic of arma warpriest. >_> I'm on a mobile device.
20:05 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:06 <AnselaJonla> It might be a reward from [[The Bird and the Beast]], Tidd
20:07 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:07 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:07 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:07 <Tiddles0536> I assumed so, did they officially name it that?
20:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:08 <Magasztos> A fitting title 
20:09 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:09 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:09 <Tiddles0536> Should I find the pic?
20:09 <Magasztos> Sounds like something useful
20:10 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:10 <TonyBest100> Yes thats the official name of the event, as mentioned on [[Update:Behind the Scenes - December 2013]]
20:11 <TonyBest100> can't wait for World Event 2 :P
20:11 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:12 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:13 <TonyBest100> I wonder if Kuradel's dungeon will get a graphical update when they make room for the Harbinger of Tuska
20:13 <AnselaJonla> It's going in there?
20:13 <AnselaJonla> Everyone seems to know the score
20:13 <AnselaJonla> They've seen it all before
20:13 <AnselaJonla> They just know, they're so sure
20:13 <AnselaJonla> That England's gonna throw it away
20:13 <AnselaJonla> Gonna blow it away
20:13 <AnselaJonla> But I know they can play
20:13 <AnselaJonla> Cos I remember
20:14 <AnselaJonla> [[San'tar Klaws]]
20:14 <AnselaJonla> [[Template:Infobox NPC]]
20:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:15 <TonyBest100> Damn, BTS video doesn't show a graphically updated Kuradel's dungeon, ruling that out lol
20:15 <TonyBest100> And yeh, the new slayer monster is going there, aswell as near the Phoenix Lair
20:16 <Shoyrukon>
20:16 <Shoyrukon> how is this for drumond
20:17 <TonyBest100> Looks abit small
20:17 <TonyBest100> but other than that good
20:17 <Shoyrukon> yeah, there isn't much room to use in aim mode without the walls clipping into the picture
20:17 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:17 <Shoyrukon> and the stupid dude never stops walking
20:18 <AnselaJonla> [[Template:Infobox Item]] [[Razorback gauntlets]] [[Tuska mask]]
20:18 <TonyBest100> Such a shame I don't have 92 slayer
20:19 <Shoyrukon> better?
20:20 <TonyBest100> Yeh
20:20 <The Mol Man> spine
20:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:20 <The Mol Man> oh he gone ffs
20:20 <AnselaJonla> "Special drops and primitive cave drawings have also been added for the lore hounds, giving information on Tuska, Guthix’s homeworld and also warning the world of the impending doom that they represent." - that will keep Ben and the others happy
20:20 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:21 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:21 <TonyBest100> Lore freaks will be happy with that
20:21 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:22 <TonyBest100> delete
20:22 <TonyBest100> personal image by the looks of it
20:22 <Tiddles0536> I'm going to level up my slayer just to slaughter em for what they did, lol.
20:23 <The Mol Man> tag it, tony
20:23 <AnselaJonla> (qc) My Slayer level is 94 (xp: 8,252,727, rank: 46,348). XP until level 95: 518,831.
20:23 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:24 <Ozuzanna> harbinge drinker of tuska
20:24 <Jlun2>
20:24 <Jlun2> it also appears in other wikis wtf
20:25 <Jlun2> someone block him?
20:25 <Ozuzanna> who the fuck is gaz lloyd
20:25 <Ozuzanna> in that pic
20:26 <TonyBest100> Isn't he a member of this wiki?
20:26 <Ozuzanna> idk
20:26 <Jlun2> yes
20:26 <Ozuzanna> hes admin iirc
20:26 <Jlun2> also pmod
20:27 <Jlun2> [[ad log]]7
20:27 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
20:27 <Tiddles0536> Hmm, I have a blue drag slayer task.
20:28 <The Mol Man> do it
20:28 <Jlun2>
20:28 <Jlun2> suprisingly, this is up to date
20:28 <Kq head> ozu your avatar makes me think of ditto
20:28 <Kq head> but it's not ditto
20:28 <The Mol Man> ^
20:28 <Jlun2> well, except for the description
20:29 <Ozuzanna> its a cat
20:29 <Jlun2> btw, maxed out all mage and melee rings
20:29 <Ozuzanna>
20:29 <Ozuzanna> best thing EVER
20:29 <Tiddles0536> Grats
20:29 <Ozuzanna> and so cute
20:30 <Shoyrukon>, 1 2 3 4
20:30 <Shoyrukon> which one is better?
20:30 <Jlun2> 1
20:30 <Jlun2> but needs to be bigger
20:30 <The Mol Man> 3/4
20:30 <The Mol Man> but no lighting detail
20:30 <Kq head> I am pusheen the cat
20:31 <Shoyrukon> 3/4 is shooting through the window
20:31 <Shoyrukon> 3rd is before i turned on brightness to max
20:31 <Kq head> can you block him with a platypus
20:31 <The Mol Man> no LD
20:31 <Ozuzanna>
20:31 <Kq head> pusheen: i am pusheen
20:31 <Kq head> orly
20:32 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
20:32 <Kq head>
20:33 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:33 -!- Magasztos has joined Special:Chat
20:33 <Funds> is it me or is lsp getting glitched
20:34 <Funds> cuse when someone gets a drop like 90% of it goes to one person
20:34 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:34 <Shoyrukon> I am god =)
20:34 <Kq head> you did not use a capital G
20:34 <Kq head> therefore you are lesser god
20:35 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
20:35 <Shoyrukon> [[File:Dromund.png]]
20:35 <Shoyrukon> there we go, someone can go trans that =)
20:35 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
20:36 <Shoyrukon> using ooo gives me a headache...
20:36 <Shoyrukon> stupid motion sickness
20:36 <The Mol Man> gives me a boner
20:37 <Shoyrukon> taking a break before i throw up >.>
20:37 <The Mol Man> 12.7m in random pvm junk
20:38 <Ozuzanna>
20:38 <Ozuzanna> holy shit that's a scary game message
20:38 <The Mol Man> ?
20:38 <Ozuzanna> "NICE TRY"
20:39 <Ozuzanna> also what a shitty RSN
20:40 <Battleben> what message is that from
20:40 <Ozuzanna> i dunno
20:40 <Ozuzanna> but something scary
20:41 <Ozuzanna> maybe it was the zammy wine
20:41 <Ozuzanna> when you tried to steal it
20:41 <Ozuzanna> by hand
20:41 <Battleben> I want my CHristmas pug shirt
20:41 -!- Magasztos has joined Special:Chat
20:42 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:42 -!- Magasztos has joined Special:Chat
20:43 <Ozuzanna> doge pug
20:43 <Ozuzanna> much canine
20:43 <Ozuzanna> such pug
20:43 <Ozuzanna> new coolnes
20:43 <Ozuzanna> wow
20:43 <TonyBest100> I want it too, it would help the chances of getting a black santa hat lol
20:43 <Shoyrukon> [[File:Armadyl.ogg]] why is this under images needing retake
20:44 <Demise36> because cabbage
20:44 <Ozuzanna> oggy file
20:45 <Battleben> k
20:45 <AnselaJonla>
20:45 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:45 -!- Magasztos has joined Special:Chat
20:46 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:46 -!- MLP Rainbows has joined Special:Chat
20:47 <TonyBest100> Based on what I can see in the BTS video, the Tinsel scarf requires 500 points, the Festive jumper 1000 and the San'tar Spawnling requires 2000
20:47 <AnselaJonla> Although the London reactions are funnier:
20:47 <AnselaJonla> And two of the London ones NEEDED it (the hipster and the out of tune piper)
20:47 <AnselaJonla>
20:48 <Kq head> why do jmods always use tectonic?
20:49 <Ozuzanna> cuz jmod armor is too mainstream
20:49 <Kq head> they need to lower their standards
20:51 <Ozuzanna> i miss my secondary school history teacher
20:51 <Ozuzanna> he always kept a bottle of whiskey in his classroom cupboard 
20:51 <Ozuzanna> and he added it to his coffee every day
20:53 <Ciphrius Kane> Mine was a bastard
20:53 <MLP Rainbows> my history teacher was a wo2 veteran
20:53 <Kq head> all of mine were bastards
20:54 <The Mol Man> my history teacher looked like the guy from ratatouille 
20:54 <Ciphrius Kane> Only one of my teachers that wasn't a bastard and lied to me
20:55 <TonyBest100> thats the marvel's agent of shield episode over now :P
20:55 <MLP Rainbows> is torva worth it for 94 str 90 def 90 att?
20:55 <Ciphrius Kane> Seriously, I got bullied really bad at one point, and my history teacher decided I was to blame for it happening
20:56 <Jlun2>
20:56 <Jlun2> wtf happened at the end?
20:56 <Jlun2> Did the maker of the vid afk'd for 3 mins?
20:56 <Jlun2> >.>
20:56 <Ciphrius Kane> And then when somebody actually did something about it, they all fucking lied to me and said that the bully was completely innocent and that my brother was a heartless brute who beat people up for fun
20:56 <Ciphrius Kane> Bunch of fucking bastards the lot of them
20:57 <Jlun2> Hey kane, sounds like how I got kicked out :/
20:57 <Kq head> i defended my bullies too much
20:57 <Kq head> i should've let em have it
20:57 <Ciphrius Kane> But the 2 that really stand out are that history teacher and the bitch who taught business
20:57 <Kq head> i remember i tried defending them and the teacher didn't believe me and they got into serious trouble lol
20:57 <Ciphrius Kane> Apparently it's ok for her to defend my brother but not me
20:58 <Ciphrius Kane> It's perfectly fine for that hypocritical bitch to lecture me about how great he was and defend him while punishing me for defending him
20:58 <Jlun2> mine happened at this school
20:58 <Jlun2>
20:59 <Ozuzanna> lol
20:59 <Jlun2> my last 2 years of high school was in another much better school :P
20:59 -!- GioGiovi3 has joined Special:Chat
20:59 <Jlun2> but the other years were crap
20:59 <Ozuzanna> my last 2 years at secondary school were brill
21:00 <Ozuzanna> everyone simmered down, no bullies, relaxed atmosphere etc
21:00 <The Mol Man> [[bryll]]?
21:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:00 <Jlun2> @ozu
21:00 <Jlun2> hey, in my last 2 years, the students were actually quite decent, well-educated people too
21:01 <Kq head> i just got a decent dii on flat ground in flying mode
21:01 <Kq head> gotta time that screen-spasm
21:01 <Jlun2> it was in my first 4 years of high school that sucked
21:01 <Jlun2> first 4 years in 3 different schools >.>
21:01 <Kq head> i remember when i left high school there were rumors that the younger kids were rushing the leavers
21:01 <Kq head> and that somebody got their arm broken
21:02 <Kq head> obviously bullshit
21:02 <Jlun2> you know what's the sad thing?
21:02 <Jlun2> in my first 4 years, the schools were extremely easy
21:02 -!- GioGiovi3 has left Special:Chat.
21:02 <Jlun2> so I got high grades without much effort, but I felt like I accomplished nothing
21:02 <Jlun2> in my last 2 years, it was actually hard
21:02 <Ozuzanna> school in general is easy
21:02 <Jlun2> my grades were average
21:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:02 <Jlun2> and guess what
21:03 <Coelacanth0794> got the cord back
21:03 <Jlun2> since my mom cares only about those stinking grades
21:03 <Kq head> coel i just got a dii in flying mode on flat ground
21:03 <Kq head> what do you think of this
21:03 <Jlun2> she thought I was better off in the old schools >.>
21:03 <Kq head> is it truth or bullshit
21:03 <AnselaJonla> Can someone please lock
21:03 <AnselaJonla> An IP keeps removing things without a reason
21:05 <Ozuzanna> ugh why are cat fights so damn loud
21:05 <Jlun2> what
21:05 <Ozuzanna> there's two cats on my road fighting to the death and
21:05 <Coelacanth0794> cant protect it
21:05 <Ozuzanna> their screeches are so loud it is pissing me off
21:05 <Coelacanth0794> keeps saying epxiry time is invalid after i select a time
21:05 <Jlun2> coel
21:05 <Jlun2>
21:05 <Jlun2> block it
21:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:06 <Jlun2> how does the choose boss a day work??
21:06 <Jlun2> Why is ballak the pummler greyed out for me
21:06 <The Mol Man> wrong floors
21:06 <Jlun2> f30 atm
21:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:07 -!- MLP Rainbows has left Special:Chat.
21:08 <Jlun2> how nice. max upgraded ring does exact same combust dmg as t10
21:09 <TonyBest100> watching 8 out of 10 cats atm
21:09 <Ozuzanna> replace the capital N in Nandos with a B and you get Bandos
21:09 <Kq head> Bando's
21:10 <Kq head> Ban-DDOS
21:10 <AnselaJonla> - revert?
21:10 <Ozuzanna> ofc
21:10 <Ozuzanna> breaks UTP right?
21:11 <Kq head> Void of reason, so yes
21:11 <Jlun2>
21:11 <Jlun2> A dalek with fox ears are you kidding me.
21:11 <Ozuzanna> furrys
21:11 <Kq head> what does the dalek say
21:11 <Kq head> EXTERMINATE
21:11 <Ozuzanna> [[User:Blue The Timber Wolf]]
21:11 <Ozuzanna> like dat jlun
21:11 <Kq head> can you trade pirate hat and eyepatches?
21:12 <Kq head> it can be sold to shops and price-checked
21:12 <The Mol Man> yes
21:12 <The Mol Man> iirc
21:12 <Jlun2> @ozu
21:12 <Jlun2>
21:12 <Ozuzanna> Why?
21:12 <Ozuzanna> Z.
21:12 <Kq head> avo can i test it on you
21:12 <Kq head> i wanna see if it trades
21:13 <Ozuzanna> kq look
21:13 <Ozuzanna>
21:13 <Ozuzanna> NICE TRY
21:13 <Kq head> cos iirc you cant trade double eyepatches
21:13 <The Mol Man> if you get the flowers, yes
21:13 <Kq head> i will get teh flowers
21:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:13 <Jlun2> inb4logout
21:13 <Kq head> i was DIIing new hat+eyepatch though
21:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:16 <Battleben> Bye!
21:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:17 <Spineweilder> nub mime
21:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:18 <AnselaJonla> SPINE!
21:18 <Spineweilder> !EPINS
21:18 <AnselaJonla> I found an obsolete gif for you earlier!
21:19 <Spineweilder> hmm
21:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:19 <AnselaJonla> Guthan's set effect one
21:19 <Jlun2> anyone have disruption shield
21:19 <Spineweilder> I don't own any barrow stuff
21:19 <Jlun2> we need 
21:19 <Jlun2>
21:20 <AnselaJonla> I have guths
21:20 <AnselaJonla> Shoy, did you just take an NPC pic with lighting detail on?
21:21 <Shoyrukon> nope
21:21 <AnselaJonla> good, good
21:21 <Jlun2> ben
21:21 <Jlun2> oh
21:21 <Jlun2>
21:22 <Jlun2> is this normal?
21:22 <Jlun2> seems too bright
21:22 <AnselaJonla> Ashdale graphics, go figure
21:22 <Spineweilder> hmm
21:22 <Spineweilder> come yanille w39
21:22 <Shoyrukon> dat chest hair
21:23 <Jlun2> shoy
21:23 <Jlun2> do you have disruption shield?
21:23 <Shoyrukon> nope
21:23 <Spineweilder> Bren probably does
21:23 <Spineweilder> does*
21:23 <Spineweilder> trim comp caper
21:23 <Shoyrukon> too much work =/
21:26 <AnselaJonla> Got it?
21:27 <TonyBest100> wtf
21:28 <Ozuzanna> lol jlun im watching the new mlp ep
21:28 <Ozuzanna> she should l2fly nub
21:28 <The Mol Man> ^
21:29 <Ozuzanna> mol why is rarity still a bitch
21:30 <Shoyrukon> lol i asked that when i started watching it
21:30 <Shoyrukon> rarity is like the popular bitch at school
21:30 <Ozuzanna> shes just a pompous bleurgh
21:30 -!- Funds has left Special:Chat.
21:32 <AnselaJonla> Spine?
21:33 <Spineweilder> hmm
21:33 <Spineweilder> [[Guthans]]
21:35 <Coelacanth0794> spine should put on a christmas avatar for december
21:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:37 <Kq head> rarity is supposed to be a pompous bitch, don't you get it
21:37 <Kq head> even the name alone is incredibly pretentious
21:39 <Coelacanth0794> if rarity became a seer she'd have to change her name to clarity
21:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:42 <AnselaJonla> oh lol
21:42 <AnselaJonla> killed an elf warrior to heal
21:42 <AnselaJonla> got a hard clue
21:44 <Ozuzanna>
21:44 <Ozuzanna> wtf is that
21:44 <Spineweilder> alright
21:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:44 <Spineweilder> hai
21:44 <Spineweilder> happy now coel
21:45 <Spineweilder> COEL
21:46 <Coelacanth0794> ?
21:46 <Coelacanth0794> yes i am satisfied
21:46 <Spineweilder> i put on a christmas avatar
21:46 <Kq head> who added tyhe dii to the page i was editing >_>
21:46 <Spineweilder> you were too slow
21:47 <Kq head> i was editing value and another article at the same time
21:47 <Coelacanth0794> be quiet spine the hedgehog
21:47 <Spineweilder> now u coel
21:47 <Spineweilder> put on your santa hat
21:47 <AnselaJonla> Oh come on you couldn't wait until Sunday at least?
21:48 <The Mol Man> I'ts hanaka
21:48 <Coelacanth0794> i plan to on dec 1 spine
21:49 <Ozuzanna> 99 slayer needed -
21:49 <Spineweilder> Oh well.
21:50 <Spineweilder> Oz, you will die for posting that.
21:50 <Kq head> this is my christmas avatar
21:50 <Ozuzanna> mine is this
21:50 <Coelacanth0794> /me ponifies spine
21:50 <Kq head> NOOO
21:51 <Kq head> i should colour this avatar in but it was ripped out of some concept art so idk
21:51 <Ozuzanna> you should have sanic avatar
21:51 <Ozuzanna> and make it say
21:51 <Ozuzanna> "gotta go fast"
21:51 <Ozuzanna> or somefin
21:52 <Kq head> Sanic the Spinehog
21:52 <Coelacanth0794> so by the looks of the thing, the aurit harbringer of tuska is the same purple being from naragiworld?
21:53 <Ozuzanna> lolololll wtf mol
21:53 <Kq head> yea pretty much
21:53 <Ozuzanna> that tentacle 
21:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:53 <Ozuzanna> wat did it do to celestia
21:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:53 <Ozuzanna> zomg
21:53 <Kq head> it tentacleed
21:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:54 <Kq head> so the pet update is almost a year late hmm
21:54 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:54 <Kq head> all i wanted for christmas and it's a year late
21:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:54 <Kq head> hi [[Lergberries|Fergberry]]
21:54 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Royal guards[[
21:54 <TonyBest100> wtf, why do I see the same image of the pirate hat and eyepatch, only differently named and facing a different direction >.<
21:54 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Royal guards]] *
21:54 <Urbancowgurl777> hai
21:54 <Kq head> because they are the same
21:55 <AnselaJonla> Fergles needs to add a hat or some tinsel to her ava
21:55 <The Mol Man> hi fregglies
21:55 <Spineweilder> It's ?Fergs
21:55 <Coelacanth0794> fergs i have 9 acorns if you want them
21:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:55 <Urbancowgurl777> yus
21:55 <Kq head> i dropped both and they were identical
21:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:55 <TonyBest100> Oh
21:55 <Coelacanth0794> ok where you be at
21:55 <Urbancowgurl777> uh
21:55 <Kq head> so to make them different they got rotated to match icons
21:55 <Spineweilder> do you like my christmas avatar Fergs
21:55 <Urbancowgurl777> let me log on
21:55 <Urbancowgurl777> aw it's cute
21:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:55 <Kq head> this is the spine method
21:55 <Kq head> ocd make it look like the icon
21:55 <Urbancowgurl777> i don't want to change my avatar ):
21:55 <Kq head> sword with a hat
21:55 <Coelacanth0794> aw wy u no
21:55 <Kq head> frg do you like my avatar
21:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:56 <Urbancowgurl777> i'm at yanille lodestone coel
21:56 <Coelacanth0794> what world
21:56 <Urbancowgurl777> 39
21:56 <Spineweilder> >.>
21:57 <Coelacanth0794> username? i'd rather quickhop
21:57 <Urbancowgurl777> fergie angel
21:57 <Urbancowgurl777> ._.
21:58 <Urbancowgurl777> i have you added
21:58 <Urbancowgurl777> y u no add me
21:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:58 <Kq head> ferg do you like my avatar
21:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:58 <The Mol Man> no
21:58 <Kq head> you dont even know what it is
21:58 <Kq head> thats why its cool
21:59 <Kq head> btw mol did you know my avatar is voiced by Tara Strong
21:59 <The Mol Man> just about everything is
21:59 <Kq head> yeah but
21:59 <Kq head> but
21:59 <Kq head> Butt
21:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:00 <The Mol Man> ass
22:00 <Kq head> who is coel's avatar voiced by
22:00 <Urbancowgurl777> i can't see it
22:00 <Jlun2>
22:00 <Kq head> yeah it looks bad in chat
22:00 <Kq head> i should add colour
22:01 <Spineweilder> pls do
22:01 <Kq head> spinal hat
22:01 <Jlun2> why did you change to a bird 
22:01 <Kq head> what bird
22:01 <Kq head> [[Bird]]
22:01 <Kq head> ?
22:02 <Jlun2>
22:02 <Spineweilder> wat
22:02 <Spineweilder> This is no bird
22:02 <Jlun2> aviansies w/ santa
22:02 <The Mol Man> why not?
22:02 <Kq head> thats a [[spined helm]]
22:02 <Jlun2> aviansies w/ spine helm + santa
22:04 <Ozuzanna> mol why was rarity being a bitch to opal
22:04 <Ozuzanna> she was putting tea on opal for no good reason
22:04 <Jlun2> because the cat was too happy for its own good
22:05 <Coelacanth0794> idk who voices nex fergs
22:05 <Coelacanth0794> we should ask jagex
22:05 <Jlun2> [[nex]]
22:05 <Urbancowgurl777> idk <.<
22:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:05 <Jlun2> does the jag wiki say?
22:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:07 <Spineweilder> hmm
22:07 <Jlun2>
22:07 <Jlun2> I think this still needs translucnecy
22:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:07 <Kq head> you just called me fergs, coel?
22:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:08 <Jlun2> gaz loyd just got comp cape
22:09 <Jlun2> is his ign the same as wiki?
22:10 <Urbancowgurl777> yeah
22:10 <Kq head> fix your flying mode, fuckgex
22:10 <Urbancowgurl777> uh why did COel revert that image to non-translucency
22:10 <Urbancowgurl777> you can see the bricks through the face
22:10 <Coelacanth0794> which one
22:11 <Jlun2>
22:11 -!- Funds has joined Special:Chat
22:11 -!- Funds has left Special:Chat.
22:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:11 <Coelacanth0794> cuz it isnt that bad
22:11 <Coelacanth0794> but if you wanna re-revert go ahead
22:12 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:13 <Jlun2> guys
22:13 <Jlun2>
22:13 <Jlun2> is this really needed?
22:14 <Urbancowgurl777> but i want to see him frolick
22:14 <Jlun2> it is heavily outdated and none of the other monsters have this
22:14 <Coelacanth0794> It’s also a busy month for Solomon, with legendary reindeer pets, living presents, player designed Christmas outfits, Bandos and Armadyl-themed costumes, and even some retro armour.
22:14 <Urbancowgurl777> oh do we know which christmas outfit won?
22:15 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:15 <Jlun2> hm...
22:15 <Jlun2>
22:15 <Jlun2> why does no other monster have something like that
22:15 <Urbancowgurl777> [[sombrero]]
22:16 <Urbancowgurl777> uh isn't this supposed to discontinued
22:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:16 <Spineweilder> It's Kane
22:16 <Jlun2> kane
22:16 <Jlun2>
22:16 <Jlun2> delete pls
22:18 <TonyBest100> IP logic on fixing a grammar error >.<
22:18 <Ciphrius Kane> So you got spine, Fergie and Coel here, and you ask me why?
22:18 <The Mol Man> He likes you
22:18 <Jlun2>
22:18 <Jlun2> this is kinda blurry :s
22:19 <Urbancowgurl777> wow bandos concept art has changed a lot
22:19 <TonyBest100> Nothing we can do about that Jlun, thats the way the textures on the cow appear
22:19 <Ozuzanna> wait mol
22:19 <Jlun2> alright
22:19 <Ozuzanna> so its not discord whos up to the weird shit???
22:19 <Ozuzanna> plot twist
22:19 <Ozuzanna> personally i think its NMM
22:19 <Ozuzanna> inb4 spoilers
22:19 <TonyBest100> infact thats how most thingd are done now, 3D model with 2D-ish textures
22:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:20 <The Mol Man> it's discord from the past, ozzy
22:20 <Jlun2> tony, somethings wrong if the cows before looked better >.>
22:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:20 <Coelacanth0794> ozzy it's obviously zamorak causing the madness
22:20 <Urbancowgurl777> cook we're runewiki now
22:21 <Coelacanth0794> yeah cook it's unanimous
22:21 <Jlun2> who chosed that
22:21 <Ozuzanna> coel yeah i agree
22:21 <Jlun2>
22:21 <Kq head> runewiki sounds good
22:21 <Coelacanth0794> lol 
22:21 <Jlun2> change this pls
22:21 <Coelacanth0794> he fled
22:21 <Ozuzanna> after he lost BoL he went to equestria dimension 
22:21 <Ozuzanna> and decided to be a dick
22:21 <The Mol Man> no
22:21 <The Mol Man> discord planted seeds forever ago
22:21 <The Mol Man> just now springing up
22:21 <Coelacanth0794> yeah oz he's apparantly butthurt over bol hence the xmas event
22:21 <The Mol Man> gg spoilers
22:21 <Kq head> i know who is up to all the shit
22:21 <Ozuzanna> mol
22:21 <Coelacanth0794> so it's like bamboo mol?
22:21 -!- Demon spy XI has joined Special:Chat
22:21 <Ozuzanna> why did he plant his seeds
22:21 <Kq head> some new cliche villain they'll introduce
22:22 <Demon spy XI> how do i fight kolodion?
22:22 <Kq head> who will be defeated by love and friendship
22:22 <Coelacanth0794> return of sombra
22:22 <Kq head> and the villain will be male
22:22 <Coelacanth0794> you mage him to death
22:22 <The Mol Man> to kill celestia and woona
22:22 <The Mol Man> he "forgot" about them now though
22:22 <Urbancowgurl777> bbl
22:22 <Coelacanth0794> @demon
22:22 <The Mol Man> :c
22:22 <Demon spy XI> is there a req level to fight him?
22:22 <The Mol Man> fregllies :c
22:22 <Coelacanth0794> no but prayer and magic levels help
22:22 <Jlun2> @mol
22:22 <Jlun2> That reminds me of how a certain game was a pain to TAS because what I did at the very beginning affects the enemies and their behavior a LOT latter
22:22 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:23 <Demon spy XI> how do i get to were i can fight hikm>?
22:23 <Jlun2> [[mage arena]]
22:23 <Demon spy XI> him*
22:23 <Jlun2> have fun
22:23 <Kq head> how the heck did that remind you of a TAS, jlun
22:23 <The Mol Man> he just said how
22:23 <Demon spy XI> so i just go to the mage areana?
22:23 <Jlun2> oh, it also reminded me of the pokemon blue 100% tas
22:23 <Kq head> yes the one in the wildy
22:23 <Jlun2> @demon go to edgeville
22:24 <Jlun2> go to the yews there
22:24 <Jlun2> pull the lever
22:24 <Jlun2> walk east
22:24 <Kq head> west*
22:24 <Jlun2> @kq
22:24 <Jlun2> thank
22:24 <Jlun2> you
22:24 <Coelacanth0794> id say go in without gear
22:24 <Coelacanth0794> since there's a bank in the safe area when you get to the arena
22:24 <Kq head> yea there is a bank at the arena
22:25 <The Mol Man> then again, no one pks
22:25 <Demon spy XI> im at the mage areana now what?
22:25 <Jlun2> @kq
22:25 <Jlun2> it's because what you do like hours ago would come back and bite you way after you forgot it existed
22:25 <Kq head> its better to be safe than sorry
22:25 <Kq head> pull the lever behind some cobwebs
22:25 <Ozuzanna> mol
22:25 <Ozuzanna> the thing with nightmare moon
22:25 <Ozuzanna> i reckon its some flashback
22:25 <Kq head> its the twilicane
22:26 <Kq head> it got sick of being a forced meme
22:26 <The Mol Man> yup
22:26 <The Mol Man> she drank the magic cum and then saw the past
22:26 <Jlun2> @kq
22:26 <Jlun2> forced would be that fucking doge crap
22:26 <Demon spy XI> ok i pulled the lever?
22:26 <Ozuzanna> wtf?
22:26 <Ozuzanna> magic cum????
22:26 <Kq head> doge is 100000000000% funnier than twilicane, sorry
22:26 <Ozuzanna> wat
22:26 <Coelacanth0794> are you in a small grey area with a few guys walking around?
22:26 <The Mol Man> the white stuff in the jar
22:26 <The Mol Man> did you not see it?
22:26 <Ozuzanna> no kq nothing is funnier than twilicorn
22:26 <Jlun2> @ozu
22:26 <Jlun2> the super str pot she drank
22:26 <Ozuzanna> yes mol it was celestia's milk
22:26 <Ozuzanna> big whoop
22:26 <The Mol Man> cum*
22:27 <Kq head> because you can apply doge when you're being sarcastic
22:27 <Demon spy XI> what do i do after i pulled the lever?
22:27 <The Mol Man> pull it again
22:27 <Coelacanth0794> where are you?
22:27 <Jlun2> Am I the only one who thought it was super str pot??
22:27 <The Mol Man> keep pulling it forever
22:27 <The Mol Man> you said extreme*
22:27 <Demon spy XI> im in a cave
22:27 <Jlun2> @mol
22:27 <Jlun2> both have the same damn appearance
22:27 <The Mol Man> do the dance emote
22:27 <Kq head> there is a bank in there
22:27 <The Mol Man> then do jig
22:27 <The Mol Man> then talk to Kolododo
22:27 <Kq head> get your equipment and then talk to kolodion to fight
22:27 <Spineweilder> hmm
22:28 <Jlun2> bring all your most expensive stuff
22:28 <Ozuzanna> wtf
22:28 <The Mol Man> do the dance emote
22:28 <Ozuzanna> nightmaremoon 1 hit celestia for bank
22:28 <The Mol Man> no she didn't
22:28 <Spineweilder> hmm
22:28 <The Mol Man> celestia is prodding
22:28 <Jlun2> for bank? loot pls
22:28 <Ozuzanna> also why is twilight crying at her corpse
22:29 <The Mol Man> cause she's a baby
22:29 <Demon spy XI> when i ask if i can enter he says dont be absurbd
22:29 <Jlun2> @demon
22:29 <Jlun2> [[mage arena]]
22:29 <Jlun2> read this
22:29 <Ozuzanna> and why is everyone ignoring twilight since she drank "celestias milk"?
22:29 <The Mol Man> twilight is tripping balls atm
22:29 <The Mol Man> running in circles and foaming at the mouth
22:30 <Demon spy XI> dangit i need level 60 mage?!?!?!?!?
22:30 <The Mol Man> rainbow dash has her phone recording it
22:30 <The Mol Man> 60 mage isn't a lot
22:30 <Ozuzanna> also mol
22:30 <Jlun2> @mol
22:30 <Jlun2>
22:30 <Jlun2> ;)
22:30 <Demon spy XI> that just made it stupid:P
22:30 <Ozuzanna> elements of harmony blast = [[Omnipower]]
22:30 <The Mol Man> no
22:30 <Jlun2> @demon
22:30 <Jlun2> how so
22:31 <Demon spy XI> i only have like 35 mage
22:31 <Ciphrius Kane> An activity has a level requirement?  Stupidest...thing...ever!#
22:31 <Jlun2> seriously, what the heck. ppl complain about 60 being too high?
22:31 <Jlun2> inb4FreeCompCapePls
22:31 <Demon spy XI> it is because im onlt level 35 mage and im a realy bad mager
22:31 <The Mol Man> just kill things
22:32 <Ozuzanna> lmao
22:32 <Ciphrius Kane> So in other words because you don't know how to effectively level up magic the game's stupid
22:32 <Ozuzanna> she drinks the extreme str pot @ jlun
22:32 <Ozuzanna> and gets the flashbacks
22:32 <Jlun2> did you see the link I posted ozu?
22:32 <Demon spy XI> no not the game , the minigame
22:32 <Coelacanth0794> then id say home tele out, demon
22:32 -!- Demon spy XI has left Special:Chat.
22:33 <Ciphrius Kane>
22:33 <The Mol Man> that pyruvate guy has a lot of good soft core clop, jlun
22:33 -!- Demon spy XI has joined Special:Chat
22:33 <Ciphrius Kane> Try reading that and try again
22:34 <Ozuzanna> no jlun im watching a visd
22:34 <Ozuzanna> vid
22:34 <Ciphrius Kane> Also, [[Divine Storm]] requires 60 Magic, which is why the activity requires 60 Magic
22:34 <Jlun2> It's people who complain about lvl 60 being too high that Jagex keeps making Dragon gear "taboo" for smithing :/
22:34 <The Mol Man> jlun,
22:35 <Ciphrius Kane> Honestly I expect them to add Dragon onto the smithing and mining tables with the rework
22:35 <Jlun2> @mol
22:35 <Jlun2> reminds me of how ppl lure in RS
22:35 <Kq head> but then what will they do about the dragon plate
22:35 <Kq head> some of this stuff is exclusive y'know
22:35 <Jlun2> "Hey, come to that red portal. There's more GP there to pick up."
22:35 <The Mol Man> Jlun
22:35 <TonyBest100> But we can't make dragon, it'd be more like dragon-like equipment 
22:35 <The Mol Man> I lost my pet terrier
22:35 <The Mol Man> can you help me find him
22:35 <Jlun2> go to pet shop
22:36 <The Mol Man> I think it's in clanwars somewhere
22:36 <Ciphrius Kane> Lower the smithing level requirement but keep the rest of the requirements
22:36 <Jlun2> reclaim
22:36 <The Mol Man> i tried that jlun
22:36 <Ozuzanna> mol use the best 4 letter word to describe pinkie as accurately as you can to you
22:36 <The Mol Man> i think he ran away to clanwars
22:36 <The Mol Man> sexy
22:36 <Jlun2> ask that demonic spy
22:36 <Ozuzanna> knew it
22:36 <Ozuzanna> lol
22:36 <Ozuzanna> i was gonna say cool
22:36 <The Mol Man> i woulda said retarded, but it's too many letters
22:36 <Kq head> it takes ages to get the 3 dragon platebody pieces and while they're not worth much, being able to just make them would crash them even further
22:36 <Ciphrius Kane> I do wish you wouldn't use that word
22:36 <The Mol Man> sucks :c
22:37 <The Mol Man> also, I didn't
22:37 <Ciphrius Kane> Like I said Kq, keep the other requirements
22:37 <Kq head> so the only solution really is dragon-like :/
22:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:37 <Ciphrius Kane> Or just lower the Smithing level, but don't change the method of creation
22:37 <Kq head> the problem with it is the rarity though
22:38 <The Mol Man> or skip level 60 and make 70 the next smithable tier
22:38 <Kq head> even with lower requirements, it takes far too long to make from scratch
22:38 <The Mol Man> just randomly change dragon to tier 75
22:38 <Kq head> dragon should be tier 65
22:38 <Jlun2> fuck dragon
22:38 <Jlun2> who gives a damn
22:38 <Kq head> third age can be fancy dragon
22:38 <Jlun2> L2Solomon
22:39 <The Mol Man> I don't see why dragon can't be rare and shitty
22:39 <The Mol Man> look at the brine sabre
22:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:39 <Kq head> that's not that rare tbh
22:39 <Jlun2> because dragon is Jagex's excuse of never updating smith
22:39 <Kq head> cos brine rats are easy
22:39 <Ozuzanna> lmao mol dat cane
22:39 <The Mol Man> it's not like smithing would be easy to update
22:39 <Ozuzanna> hahahaahahaah its so funny omg best thing ever
22:39 <The Mol Man> stfu ozzy
22:40 <Jlun2> [[dungeoneering]]
22:40 <Jlun2> orly
22:40 <Kq head> such cane
22:40 <Kq head> wow
22:40 <Kq head> much meme
22:40 <Ozuzanna> yes
22:40 <The Mol Man> that's not an update jlun
22:40 <Jlun2> also, before you said economic effects
22:40 <The Mol Man> that's a new area with new requirements
22:40 <Jlun2> [[eoc]]
22:40 <Jlun2> [[rock climbing boots]]
22:40 <Jlun2> both caused economic effects
22:40 <Jlun2> so Jagex clearly doesnt give a damn
22:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:40 <The Mol Man> what would you have smithable at 99?
22:40 <Ozuzanna> also mol dont you think discord is like a god 
22:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:41 <The Mol Man> how powerful of an armour?
22:41 <Ozuzanna> hes probably as powerful as an alicorn
22:41 <Jlun2> r00ne ofc ;)
22:41 <Kq head> well considering you need 90 something for malevolent
22:41 <Jlun2> and 90 to repair dragon
22:41 <Jlun2> your point?
22:41 <The Mol Man> fletching is just as bad
22:41 <The Mol Man> 95 for a level 60 dart?
22:41 <Kq head> discord is a god, he just focuses too much on pranks
22:42 <Kq head> fail villain
22:42 <Jlun2> yes. but rune was bad from the start
22:42 <Jlun2> there's dragon meds and squres in rsc
22:42 <Kq head> there's not much room for fletching now unfortunately
22:43 <The Mol Man> jlun
22:43 <Kq head> they could always make artisan skills have upgrade add-ons
22:43 <The Mol Man> if you reworked smithing
22:43 <The Mol Man> how powerful would you make the armours at 99?
22:43 <The Mol Man> as in, the armours you can make easily
22:43 <The Mol Man> the way rune can be made relatively easily
22:43 <Ciphrius Kane> Eris is the goddess not discord
22:44 <Kq head> Goddess of chaos
22:44 <Jlun2> @mol
22:44 <Jlun2> depends. What I would do however, is make it so that each new gear added will affect existing gear's stats for balance
22:44 <Ciphrius Kane> No she's the goddess of discord
22:44 <Ciphrius Kane> Etro is the goddess of chaos
22:44 <The Mol Man> in your mythology
22:44 <The Mol Man> ponies have their own mythology and you should respect that
22:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:44 <Ozuzanna> mol whats the green stuff dripping from the tree
22:45 <The Mol Man> tree cum
22:45 <Jlun2> tree blood
22:45 <Jlun2> [[bloodwood tree]] but radioactive
22:45 <Jlun2> ok
22:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:45 <Kq head> fletching should have add-ons like...
22:45 <Kq head> zaryte bow flame attachment
22:45 <Kq head> the arrows get shot through a flame and set on fire adding a chance of a small DoT effect on hits
22:45 <Jlun2> you mean like royal bolts before eoc?
22:45 <Kq head> but they're doing inventor skill now so
22:46 <Kq head> throw that out the window
22:46 <Kq head> yes but a weak DoT
22:46 <The Mol Man> eww no
22:46 <Kq head> not like a second frag shot or anything
22:46 <The Mol Man> i like all my d at once
22:46 <Jlun2> @kq
22:46 <Jlun2> you mean like the combust effect atm for blazer ring?
22:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:46 <Kq head> every hit you do has a 10% chance of doing a weaker combust
22:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:46 <Jlun2> it does 100 dmg 
22:46 <Kq head> yea
22:46 <Kq head> basically
22:47 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:47 <Kq head> but i think inventor skill will kill this idea
22:47 <The Mol Man> motherfucking cook me plox
22:47 <The Mol Man> not necessarily
22:47 <Jlun2> I'm just wondering how does the inventor skill relate to Div
22:47 <The Mol Man> it can require fletching as well
22:47 <Kq head> fletching the pieces and using inventor to put it together?
22:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:48 <The Mol Man> or the action requires both skills
22:48 <Jlun2> jag said the 2 new skills were related
22:48 <Jlun2> how does divining relate to inventing?
22:50 <Ozuzanna> mol
22:50 <Ozuzanna> were those seeds edible
22:50 <Ozuzanna> that he planted
22:50 <The Mol Man> no fucking duh
22:50 <The Mol Man> he was eating them
22:50 <Jlun2> who cares? lets eat them yolo
22:51 <Ozuzanna> but discord is a god
22:51 <Ozuzanna> he can eat anything ifh e wants
22:51 <The Mol Man> no he isn't
22:51 <Ozuzanna> he can teleport and hes not alicorn
22:51 <Kq head> he is godlike
22:51 <Ozuzanna> so hes a god ok
22:51 <Jlun2> @mol
22:51 <Jlun2> so is he like a water wraith from pikmin?
22:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:51 <The Mol Man> god's don't get turned to stone
22:51 <Jlun2> a manifestation? 
22:51 <Cook Me Plox> Black santa hat?
22:51 <Ozuzanna> and hes also a shapeshifter 
22:51 <Cook Me Plox> What is this shit
22:51 <Jlun2> @mol
22:51 <Jlun2> gods die in RS
22:51 <Kq head> new squeal
22:51 <Jlun2> problem?
22:51 <Jlun2> @cook
22:51 <Jlun2> sof crap
22:51 <Jlun2> i'm serious
22:52 <Kq head> it will be on squeal, they just haven't mentioned it
22:52 <Jlun2> there was a post from a jmod on it
22:52 <Kq head> they know there will be an uproar if they do
22:52 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:53 <Ozuzanna> mol i wish twilight was a big ass alicorn like the other 2
22:53 <Ozuzanna> dont you
22:53 <The Mol Man> no
22:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:53 <Ozuzanna> why
22:53 <Ozuzanna> its cool
22:53 <The Mol Man> no
22:54 <Kq head> "I love how Infinity acts like its an amazing thing to have most players miss out on the main holiday item.
22:54 <Kq head> Mod infinity is so excited/happy its disturbing..."
22:54 <Jlun2> Coo
22:55 <Jlun2>
22:55 <Jlun2> Cook
22:56 -!- Wristwatch has joined Special:Chat
22:56 <Kq head> "I don't think we even got to cut a tree and light a fire because we had to cook the fish on a pre-made fire."
22:56 <Kq head> -somebody criticising the tutorial
22:56 <Jlun2> who cares
22:57 <Jlun2> remember tutorial island? it was pointless
22:57 <Ozuzanna> whats he saying?
22:57 <Kq head> what kind of tutorial doesn't teach you how to light a fire
22:58 <Jlun2> I mean, even with all the tutorials, ppl still seem to get stuck in the simplest of things
22:58 <Kq head> why was there a fire already lit
22:59 <Jlun2> You need players to make mistakes themselves so that they LEARN from it
22:59 <Kq head> or maybe why not some dialogue saying the fire needs to be stoked before you can cook on it
22:59 <Jlun2> not shelter them from the "evils" of the world
22:59 <Kq head> so you add a log (teaching about bonfires)
22:59 <Jlun2> or in this case, the evils of RSI
23:00 <Kq head> how can they learn from their mistakes when they don't even auto-burn their first fish
23:00 <Jlun2> jagex protects them too much
23:00 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
23:00 -!- Demon spy XI has left Special:Chat.
23:01 <Jlun2> and before you say "Well, are you just going to deliberately hurt new players?"
23:01 <Jlun2> No
23:01 <Ciphrius Kane> The point of this tutorial is to get new players out and playing
23:01 <Jlun2> I'm not saying that new players should be left absolutely clueless
23:02 <Kq head> but they don't even teach you how to light a fire :/
23:02 <Ciphrius Kane> "Ok here's the very basics.  If you need more information follow the paths"
23:02 <Jlun2> instead, they should have less protection from stuff like dying, losing bank, etc
23:02 <Kq head> this is no tutorial, this is an outrage
23:02 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
23:02 <Kq head> you can't have a tutorial without firemaking
23:02 <Kq head> is that even a skill anymore
23:03 <Jlun2> uh.....sorta?
23:03 <Jlun2> it was kinda only used for trimming skillcapes though
23:03 <Ozuzanna> firemaking is for headcanon too
23:03 <Jlun2> it still is
23:03 <Ozuzanna> and bonfires for hp boost
23:03 <Kq head> 5% hp boost woo
23:03 <Jlun2> @ozu
23:03 <Jlun2> and they had to make the handcannon impossible to blow up lol
23:04 <Ozuzanna> does it blow up anmyore
23:04 <Ozuzanna> [[hand cannon]]
23:04 <Kq head> no
23:04 <Jlun2> nope
23:04 <Kq head> its an 11k godsword
23:04 <Ozuzanna> why not
23:04 <Jlun2> idk
23:04 <Jlun2> ask jagex
23:04 <Kq head> then what is lava titan +10 invisible fm boost for
23:05 <Ozuzanna> fun
23:05 <Jlun2> who uses that boost??
23:05 <Ozuzanna> everyone
23:05 <Kq head> we can't even confirm it still exists lol
23:05 <Jlun2> i thought they use it for mining
23:05 <Kq head> or was it fire titan
23:06 <Kq head> "Lava titans provide a +10 boost to both Mining and Firemaking levels."
23:06 <Jlun2> [[fire titan]]
23:07 <Jlun2>
23:07 <Jlun2> this up to date?
23:07 <Ozuzanna>
23:07 <Kq head> the character model isn't
23:07 <Ozuzanna> best runescape interview ever
23:09 -!- TyA has joined Special:Chat
23:09 <Jlun2>
23:09 <Jlun2> what floors does this appear in?
23:10 <Ozuzanna> abandoned+
23:10 <Ozuzanna> iirc
23:10 <Spineweilder> ^
23:10 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:10 <Jlun2> f37 now
23:10 <AnselaJonla> Well... even the police helicopter pilots in Glasgow want to be in the pub on a Friday night
23:10 <Ozuzanna> of course
23:10 <Ozuzanna> its friday :p
23:10 <Ozuzanna> who doesnt
23:11 <Kq head> gotta get down on friday
23:11 <Ozuzanna> yeah
23:11 <AnselaJonla> Taking the helicopter with them might have been a bad idea
23:11 <Ozuzanna> what was the revenue of Friday for rebecca blk
23:11 <Ozuzanna> how much did she make
23:11 <Kq head> idk
23:11 <Kq head> her parents paid for her to be a starrrr!!1
23:12 <Ciphrius Kane> The BBC report it yet?
23:12 <AnselaJonla> In seriousness - a helicopter, which may be a police one, crashlanded on the roof of a Glaswegian pub about 30 mins ago
23:12 <Jlun2> despite ppl hating it, she disgustingly  made mills out of it
23:12 <Kq head> arc music rainbowfactory
23:12 <AnselaJonla> I was watching Sky News
23:12 <Jlun2> how does that even work
23:12 <Ozuzanna> ansela maybe it was highjacked 
23:12 <AnselaJonla> Nah
23:12 <Jlun2> driving under influence?
23:12 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:12 <Ozuzanna> flying*
23:13 <AnselaJonla> Scottish Sun editor saw it all from sixth floor carpark. Said it was misfiring and the rotors weren't spinning
23:13 <Ciphrius Kane> The police wanted to go to the pub and sabotaged the chopper
23:13 <Ozuzanna> maybe the helicopter was experiencing technical difficulties 
23:13 <Ozuzanna> and just happened to have died above a pub
23:13 <Ozuzanna> did anyone die from the explosion 
23:15 <Kq head> probably pilot error
23:15 <Ozuzanna>
23:15 <Ozuzanna> runescape turkey event gone wrong
23:15 <AnselaJonla> No explosion
23:15 <AnselaJonla> Which suggests that they didn't check the fuel level before taking off
23:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:16 <Ozuzanna> what if it was some attempted murder plot that failed
23:16 <Ciphrius Kane> Susan, that's Michael Bay's new film "Turkeys"
23:16 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:16 <Kq head> I heard Uwe Boll will be in it
23:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:18 <AnselaJonla> - think she'll get the message?
23:18 <Ozuzanna> is Mike Oxlittle gonna be in it too
23:18 <Kq head> no she won't
23:19 <Kq head> you need to write it in blood
23:19 <Jlun2> "But that's not a PSA"
23:19 <The Mol Man> that comes off as really condescending
23:19 <AnselaJonla> It's meant to be sarcastic
23:20 <The Mol Man> there's no need to be
23:20 <AnselaJonla> But you guys get pissy when I try and get help with message writing, so I don't bother any more
23:20 <Jlun2> actually, I'd think I would once again question my faith on humanity if she actually did went and said "But that's not a PSA"
23:20 <Kq head> be as condescending as possible and tell them to deal with it
23:20 <The Mol Man> talkheader is stupid anyways
23:21 <The Mol Man> who cares if someone does 2 edits
23:21 <Jlun2> RC spam?
23:21 <Ozuzanna> i do
23:21 <Ozuzanna> its bad
23:21 <The Mol Man> it's not spam
23:21 <Kq head> sheesh mol
23:21 <Kq head> "who cares"
23:21 <Ozuzanna> people who put placeholder talkheaders annoy me
23:21 <Jlun2> #Inefficiency 
23:21 <Cook Me Plox> me too
23:21 <AnselaJonla> Doing an edit to put just the talkheader, then another to actually put the message in... and a third to remove her unnecessary title because she puts something in the summary box which turns into a section header
23:21 <Kq head> people have done even more pointless shit and you had a problem with it, mol
23:21 <The Mol Man> also, unless someone is using a script, you have no right to bitch about rc spam
23:22 <The Mol Man> I ain't perfect
23:22 <Cook Me Plox> you can ask them to be more efficient for their own sake, but it causes you no harm, does it?
23:22 <Cook Me Plox> there is no edit quota.
23:22 <Jlun2> #Inefficiency
23:22 <AnselaJonla> I'm just trying to save her some time
23:22 <The Mol Man> I more have a problem with how you gave her the message
23:22 <Kq head> See, there's soembody who cares
23:22 <AnselaJonla> Making three edits takes longer than making one
23:23 <The Mol Man> so if you actually care, why not try to be nice?
23:23 <Kq head> maybe it's just the way you read
23:23 <The Mol Man> She said so her self
23:23 <AnselaJonla> I. Can't. Do. Nice.
23:23 <Jlun2> What kq said, and sometimes it's really really difficult to be calm in RS
23:23 <The Mol Man> then don't do at all
23:23 <AnselaJonla> Fuck off, Mol
23:23 <AnselaJonla> You just bitch at me whatever I do
23:23 <Kq head> You just read it in a moody way, that's all
23:24 <The Mol Man> :\
23:24 <Kq head> to me, the italics make it sound almost like marketing
23:24 <AnselaJonla> ^^^
23:24 <Kq head> "Did you know you can do it in just one edit" etc.
23:24 <Kq head> call now and we'll throw in 5 extra for free
23:24 <Jlun2> lol
23:24 <AnselaJonla> For some reason 50% of the last ad break I sat through was telesales
23:24 <The Mol Man> I wouldn't bitch at you if you didn't give me a reason
23:24 <AnselaJonla> Just about every non-BBC channel turns into that after 10pm
23:25 -!- MattPanda has joined Special:Chat
23:25 <Kq head> Drop it before you start an argument
23:25 <AnselaJonla> It's why I try not to watch live telly after then
23:25 <MattPanda> Hai
23:25 <The Mol Man> Kq, that's what happens everytime
23:25 <Kq head> i hate tv shopping
23:25 <The Mol Man> every time it happens like this where the argument starts and she goes off on a random tangent
23:25 <AnselaJonla> Unfortunately I wanted to see what the deal with the chopper was, because ITV News was scarce on details due to running out of time
23:25 <Ciphrius Kane> It's after the watershed, that's when they try and get all the lonely people to buy crap
23:25 <MattPanda> Soo how many people Even play Rs these days anyways I just want to know.
23:26 <The Mol Man> completing brushing off the incident as if it didn't happen
23:26 <Ciphrius Kane> Thousands
23:26 <MattPanda> Exact number.
23:26 <The Mol Man> 83716
23:26 <Cook Me Plox> fuck off mol
23:26 <AnselaJonla> Mol - am I not being clear enough?
23:26 <The Mol Man> Cook, answer my damn pm
23:26 <Kq head> most would tell you 40k because that's the most on at one time, these people are stupid and forget that timezones exist
23:26 <AnselaJonla> I am trying to AVOID arguing with you?
23:26 <The Mol Man> but you don't take anything from it
23:26 <AnselaJonla> And I am doing that by changing the topic
23:26 <AnselaJonla> Stop trying to force and provoke arguments
23:26 <The Mol Man> you should learn from what you're being scolded for and be nice
23:27 <The Mol Man> or be nothing at all
23:27 <Kq head> This is why I don't take people seriously
23:27 <AnselaJonla> And then you'll bitch at me for not going to talk pages
23:27 <Kq head> It's easier to avoid arguing
23:27 <AnselaJonla> Or bitch at Cook for me not using talk pages
23:27 <MattPanda> How Often Do you guys play Runescape.
23:27 <AnselaJonla> Or bitch because I'm asking other people to use talk pages for me
23:27 <Ciphrius Kane> Every day
23:27 <Kq head> 26 hours a day
23:27 <The Mol Man> I'd actually rather you didn't use talk pages
23:27 <Kq head> 28 days a week
23:27 <Ozuzanna> time to have some more fun at rorarius
23:27 <AnselaJonla> Then don't bitch and moan whenever I ask if someone can handle talk page, stuff, kay?
23:28 <The Mol Man> handle it properly yourself
23:28 <AnselaJonla> Or ignore me, which is even worse
23:28 <The Mol Man> you lack a vital social skill
23:28 <The Mol Man> it's saddening
23:28 <MattPanda> -pokes pinkie pie-
23:28 <Ciphrius Kane> Mol, SHUT UP
23:28 <Kq head> i.e. if Mol said to me that i'm a dumbass because i forgot to license something or if i did a stupid edit/upload, i'll just be like "good old mol being a dick as usual"
23:28 <TyA> dudes, all of you chillax
23:28 <Kq head> "nothing new there" etc.
23:28 <The Mol Man> I don't call people "dumb ass"
23:28 <The Mol Man> not for stuff like that
23:29 <Kq head> Go ahead, do it punk.
23:29 <AnselaJonla> Yes, I am so fucking sorry that I have no fucking social skills you self-righteous, stuck-up, hypocritical, neurotypical, paedo pig
23:29 <The Mol Man> no
23:29 <The Mol Man> you're one to talk
23:29 <Ciphrius Kane> Ok let's calm down everybody
23:29 <AnselaJonla> Go fuck yourself with your child pony toys
23:29 <Kq head> self-righteous, hypocritical, yeah probably
23:29 <Kq head> paedo? now you're just flinging insults
23:30 <Kq head> mol i swear you try to start this shit on purpose
23:30 -!- AnselaJonla was banned from Special:Chat by TyA for 86400 seconds.
23:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:30 -!- Kq head was banned from Special:Chat by TyA for 86400 seconds.
23:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:30 -!- The Mol Man was banned from Special:Chat by TyA for 86400 seconds.
23:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:31 <MattPanda> I haven't Played rs in a while whats the best armor?
23:31 <Ciphrius Kane> Why Kq head?
23:31 <TonyBest100> Yikes looks like I missed some arguing
23:31 <Ciphrius Kane> What's your defence level and money like?
23:31 <MattPanda> 99 everything 1.5b
23:31 <TyA> It looked like Kq was getting just as heated as the rest of him, but feel free to unban him if you want
23:32 <Ciphrius Kane> Seismic for magic
23:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:32 <MattPanda> :o what kind of picture do you have Tya :o
23:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:32 <MattPanda> i like cute things :3
23:32 <Ciphrius Kane> Forgot what it is for the other 2
23:33 <TonyBest100> Malevolent seems to be the best melee armour now
23:33 <MattPanda> the other 2 were cyberbullying each other.
23:33 <TonyBest100> Though not sure
23:33 <Ciphrius Kane> Oh dear
23:33 <MattPanda> that constant swearing no one wants to hear thats all.
23:34 <MattPanda> isn't Tetsu good?
23:34 <Ciphrius Kane> Aye but it's not the best
23:34 <MattPanda> whats above tetsu
23:34 <Cook Me Plox> malevolent, sort of
23:34 <MattPanda> torva is cool but it sucks.
23:34 <Cook Me Plox> It appears we've had a bit of a kerfuffle
23:41 <Cook Me Plox> !updatelogs